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ESPRIMI LA TUA IDENTITÀ, VIVI LE TUE PASSIONI
STATE YOUR IDENTITY, LIVE YOUR PASSIONS



Ispirazione di stili Stylish inspirations



IDENTITYTOLIVE 

è la speciale raccolta di look ideata 

da Payper per rendere autentica 

ogni esperienza.

Oltre l’appartenenza, l’apparenza. Oltre l’esteriorità, l’identità.

In ogni modo di vestire si cela anche un modo di essere, di vivere, di sentirsi bene 

con sé stessi e con gli altri. Perché lo stile è un linguaggio con il quale ognuno di 

noi può raccontare il proprio mondo.

Con gli abiti possiamo vestirci di significati e lasciare un’impronta della nostra 

personalità. Possiamo riflettere un nostro impegno professionale, esprimere una 

passione, comunicare un senso di partecipazione, valorizzare dei legami, fino a 

riconoscerci in una vera e propria divisa.

Per questo nasce IDENTITYTOLIVE, la raccolta di look creata da Payper per 

agevolare la scelta di ogni outfit in armonia con le situazioni da vivere e condividere, 

scoprendo tante proposte dai diversi mood,  

elegante, casual o sportivo, che è possibile caratterizzare  

con varie tecniche di personalizzazione.

IDENTITYTOLIVE 

is the special collection of looks

designed by Payper to make

every experience authentic.

Beyond appearance, belonging. Beyond aesthetics, identity.  

In every way of dressing there is also a way of being, a way of living, a way  

of feeling good with yourselves and with others. Because style is a language  

with which we can all express our own worlds.

Through our garments we can clothe ourselves in meaning and project  

our personality. We can convey our professionalism, share a passion, 

communicate our participation, strengthen bonds, even identify ourselves

with a genuine uniform.

IDENTITYTOLIVE is the collection of looks created by Payper to help us choose 

the right outfit for the right occasion, a wide range of solutions in different styles - 

elegant, casual or sporty - that can be characterised with various

customisation techniques.
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LA RACCOLTA IDENTITYTOLIVE SI DIVIDE IN 8 SEZIONI.

Un album fotografico, più che un catalogo, con tanti scatti esperienziali  

in cui potersi riconoscere, ritrovando il proprio stile,  

le proprie passioni, il proprio essere.

Una collezione di ispirazioni, per rendere più semplice identificare i capi da 

indossare per stare bene, fuori e dentro, in ogni occasione,  

con uno stile autentico e distintivo.

La raccolta IDENTITYTOLIVE gioca sulle affinità di interessi  

e sui momenti di vita quotidiana articolandosi in 8 sezioni,  

pensate per rendere unica ogni esperienza.

 

Per ogni stile di 
business.

Per dare gusto ad 
ogni servizio.

Per esperienze di 
acquisto al top.

Per fare spazio alle 
emozioni.

Per chi ama tenersi 

in forma.

Per esprimere la 
forza del gruppo.

Per chi sente il 

richiamo del mare.

Per le occasioni da 

condividere.

For every business 
style.

To give every 
service its own 
unique flavour.

For top-class 
shopping 
experiences.

For maximum 
enjoyment.

For those that love 
to keep in shape.

To emphasise  
the strength  
of the group.

For those that feel 

the call of the sea.

For moments  

to share.

THE IDENTITYTOLIVE COLLECTION IS DIVIDED INTO 8 SECTIONS.

More than a catalogue, a photo album with lots of experiential shots  

to which you can relate, identifying your style,  

your passions, your being.

A collection of inspirations, to make it easier to identify the clothes  

that make you feel good, inside and out, on every occasion,  

with an authentic and distinctive style.

The IDENTITYTOLIVE collection plays on shared interests and moments  

of daily life, divided into 8 sections designed to make  

every experience unique.
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1 ACCESSO

Cliccare sul box dedicato presente in homepage 

oppure tramite l’area riservata del “Selettore Look” su 

www.payperwear.com. Agli utenti più esperti, in possesso 

di questo catalogo, è consigliata la seconda opzione che 

consente una più rapida scelta, mediante la visualizzazione 

dell’elenco completo dei codici Look.

ACCESS

Click on the dedicated box on the homepage or 

through the reserved area of the "Look Selector" on 

www.payperwear.com. 

More expert users in possession of this catalogue are 

advised to use the second option which allows a quicker 

choice as it displays the complete list of Look codes.

NAVIGAZIONE

Cliccando sul codice del Look scelto si apre la pagina che consente all’utente di 

verificare tutte le caratteristiche dei prodotti che compongono la lista.

Si hanno poi due opzioni: il passaggio al “Selettore Look”, per effettuare modifiche o 

sviluppare preventivi, oppure l’aggiunta diretta al carrello.

BROWSING

Clicking on the code of the chosen Look opens the page that allows the user to 

check all the features of the products that make up the list.

You then have two options: to go to the "Look Selector", to make changes or 

prepare estimates, or to add to the cart directly.

UTILIZZO SUL WEB USE ON THE WEB

http://www.payperwear.com
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MODIFICHE

All’interno del “Selettore Look” si può:

» verificare alternative di colore. Cliccando sull’immagine di un articolo in 

lista, vengono visualizzati tutti i colori disponibili.

» verificare i dettagli dell’articolo scelto. Cliccando su un colore 

disponibile appare al centro della pagina l’immagine ingrandita ed alcuni 

tasti funzione: “Zoom”, “Ruota”, “Scheda Prodotto” e “Aggiungi al Look”.

» aggiungere/eliminare i prodotti al look. Oltre all’aggiunta di un altro 

colore, si possono inserire altri articoli da catalogo, cliccando sul pulsante 

“Aggiungi al look. Ogni click comporta l’aggiunta di una riga alla lista. Le 

righe indesiderate vanno eliminate singolarmente.

» rinominare il look. È fondamentale rinominare il “Titolo del Look”, ogni 

volta che vengono effettuate modifiche al Look.

CHANGES

Within the “Look Selector” you can:

» check colour alternatives. By clicking on the image of an item in the list, 

all the available colours are displayed.

» check the details of the chosen item. By clicking on an available colour, 

the enlarged image and some function buttons appear in the centre of 

the page: “Zoom”, “Rotate”, “Product Sheet” and “Add to Look”.

» add/delete products to the look. 

As well as adding another colour, you can add other items from the 

catalogue by clicking on the "Add to look" button. Each click adds a row to 

the list. Unwanted rows must be deleted individually.

» rename the look. It is essential to rename the “Look Title” whenever 

changes are made to the Look.
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FREE MELANGE 
001576-0252 - MELANGE GREY 13001
Men’s short-sleeved crew neck t-shirt, with 1.5 cm
spandex mix rib neckband with top stitching on the
front, shoulder-to-shoulder reinforcement tape,
stretch seams, side seams. No label
Composition: 93% COTTON + 7% VISCOSE
Appearance: JERSEY WITH 7%VISCOSE
Weight: 155 GR/MQ

* Public price: €

MUSTANG 
000240-0076 - BLACK 14000
Men’s jeans with five pockets, metal zip fastening
with button, belt loops at waist, stone wash, worn,
faded effect, contrasting heavy duty stitching,
double seams on inside leg, straight leg, studs and
patches in real leather. Fabric weight: 12 oz.
Composition: 70% DENIM + 28% POLYESTER + 2%
ELASTANE
Appearance: STRETCH DENIM 12oz/yd2 300D
Weight: 405 GR/MQ

* Public price: €

* TOTAL PRICE €

Notes

* All prices are VAT excluded

LOOK L0407

Created on 16/01/2023 16:01

IDENTITYTOLIVE LOOK EN

Page 2//3

LOOK L0407 IDENTITYTOLIVE LOOK EN

* All prices are VAT excludedCreated on 16/01/2023 16:01 Page 3//3

LOOK L0407 IDENTITYTOLIVE LOOK EN

INFORMAL 
000385-0045 - RED/GREY 03011
Men’s jacket with 8 mm plastic zip with metal pull,
thin-edge cuffs and hem, two outer pockets.
Padded with down-effect polyester, three inner
pockets.
Composition: 100% NYLON
Appearance: 420T NYLON
Weight: 38 GR/MQ

* Public price:  €

DALLAS+ 
000021-0001 - SMOKE 13007
Men’s hoodie with full, plastic-covered SBS zip with
double metal pull, hood with double stitched seams
and white drawstring with contrasting stitching and
metal rings, raglan sleeves, kangaroo pockets,
small zip pocket, stretch rib cuffs and hem,
reinforced seams.
Composition: 70% COTTON + 30% POLYESTER
Appearance: BRUSHED FLEECE
Weight: 300 GR/MQ

* Public price: €

LABRADOR 
001355-0402 - RED/BLACK CHECKED 16001
Long-sleeved plaid shirt with mother-of-pearl effect
buttons, English button-down collar, yoke on back,
two chest pockets with flap with button closure and
pen holder.
Composition: 58%COTTON 42% POLYESTER
Appearance: COTTON/POLYESTER
Weight: 190 GR/MQ

* Public price: €

* TOTAL PRICE €

* All prices are VAT excludedCreated on 16/01/2023 16:01 Page 1//3

PREVENTIVI

Cliccando sull’icona PDF PRO viene generato un file riassuntivo composta 

da: intestazione del rivenditore, descrizione degli articoli in lista, prezzi al 

pubblico in Euro iva esclusa, note e immagini life-style del Look. Queste 

fotografie compariranno solamente se il Look originale, presente in questo 

catalogo non è stato modificato. 

È determinante la compilazione del campo di testo “Note”, in cui si 

possono aggiungere informazioni tecniche o commerciali, da visualizzare 

direttamente sul documento in elaborazione, trasformando questo 

strumento in un preventivo completo e pronto all’uso!

ESTIMATES

By clicking on the PDF PRO icon, a summary file is generated consisting 

of: retailer header, description of the items in the list, retail prices in Euro 

excluding VAT, notes and lifestyle images of the Look. These photographs 

will appear only if the original Look, present in this catalogue,  

has not been modified. 

Filling in the “Notes” text field is crucial; there you can add technical or 

commercial information, to be displayed directly on the document being 

processed, transforming this tool into a complete  

and ready-to-use estimate!

Realizzare un preventivo,  
è diventato molto semplice  

con IDENTITYTOLIVE!

Preparing an estimate  
has become very simple  

with IDENTITYTOLIVE!
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AGGIUNTA AL CARRELLO

Il caricamento al carrello della lista-articoli di un Look è 

estremamente facile. Al clic su “Aggiungi al carrello”, l’utente 

viene indirizzato su una pagina dedicata alle disponibilità 

immediate per taglia di ogni articolo componente il Look. 

Selezionate le quantità necessarie occorre cliccare su 

“Aggiungi al carrello” e poi su “Vai al carrello”, per entrare 

nell’area riservata agli ordini. 

ADD TO CART

Loading the item list of a Look to the cart is extremely 

easy. By clicking on "Add to cart", the user is directed to 

a page dedicated to the immediate availability by size of 

each item making up the Look. Once you have selected 

the required quantities, click on "Add to cart" and then on 

"Go to cart", to enter the area reserved for orders. 

ESPRIMI LA TUA IDENTITÀ, VIVI LE TUE PASSIONI
STATE YOUR IDENTITY, LIVE YOUR PASSIONS
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Viaggi di lavoro, riunioni di progetto, incontri di presentazione, attività di ricerca,  
di trasporto o di sorveglianza: sono tante le situazioni di vita aziendale in cui i vestiti 

parlano di noi e diventano il nostro biglietto da visita. 
Ecco allora diverse proposte di abbigliamento corporate che possono contribuire 

a veicolare l’immagine che si vuole dare di sé nel proprio contesto di business, 
mostrando al meglio la propria personalità e rafforzando la self confidence.

PER OGNI 

STILE 

DI BUSINESS.

Work trips, brainstorming sessions, presentation meetings, research,  
transport or surveillance activities: there are lots of business situations  

in which our clothes say something about us, acting as our business card.
We have different corporate clothing solutions that can help to convey  
the image you wish to project of yourself in the business environment,  

expressing your personality to the full and improving your self-confidence.

FOR EVERY  

BUSINESS  

STYLE.

INDEX
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Business, Business Lady, Manager, Manager Lady

INDEX
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Manager, Manager Lady, Classics, Classics Lady Fly, Image, Classics

INDEX
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Fly Melange 
001125-0371

Image 
000938-0333

Classics 
000419-0388

Business Lady 
01062-0081

Manager Lady 
001021-0334

Classics Lady 
000420-0388

L0101 L0102

INDEXINDEX
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Freetime 
001325-0396 

Desk 
000300-0081

Image 
000938-0333

Classics 
000419-0388

L0103

INDEXINDEX
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Image, Image LadyFreetime, Business, Brighton, Classics

INDEX
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Desk, Desk Lady, Image, Image Lady, Classics LadyDesk, Desk Lady, Image, Image Lady, Classics, Classics Lady

INDEX
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Freelance 
001432-0396

Business 
000299-0081

Brighton 
000935-0332

Classics 
000419-0388

L0104

INDEXINDEX
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Oregon 
001517-0489

Brighton 
000935-0332

Mustang 
000240-0076

L0105

INDEXINDEX
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Freelance, Brighton, Brighton Lady, Mustang, Classics Lady

INDEX
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Oregon, Brighton, MustangBrighton Lady, Brighton, Classics Lady, Classics

INDEX
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Lab, Lab Lady, Business, Business Lady, Brighton, Brighton Lady, Classic/Half Season, Classic Lady/Hseas 

INDEX



23

Lab, Business, BrightonLab Lady, Business Lady, Brighton Lady, Classic Lady/Hseas 

INDEX
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Business 
000299-0081

Brighton 
000935-0332

Classic/Half Season 
000295-0080

Get Fresh Low 
001508 0463

L0106

INDEXINDEX
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Lab Lady 
S00004-P002

Business Lady 
001062-0081

Brighton Lady 
000936-0332

Classics Lady 
000420-0388

Get Texforce Ld 
001516-0464

L0107

INDEXINDEX
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Manager Lady, Classics Lady, Brighton, Classic/Half Season 

INDEX
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Manager Lady, Classics Lady, Memory, Brighton

INDEX
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Boarding, Elegance, ClassicsTime, Boarding

INDEX
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Boarding, Elegance

INDEX



30

Memory 
001352-0399

Brighton 
000935-0332

Classic/Half Season 
000295-0080

L0108

INDEXINDEX
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Time 
001324-0396

Boarding 
000297-0081

Elegance 
000937-0332

Classics 
000419-0388

L0109

INDEXINDEX
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Mig 2.0, Portland 

INDEX
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Figther 2.0, Forest StretchFigther 2.0

INDEX
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Mig 2.0 
001011-0051

Portland 
001212-0308

Sound+  
001285-0386

Forest Stretch 
001198-0376

Get Force Low 
001467-0414

L0110

INDEXINDEX
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Fighter 2.0 
001012-0051

Class+ 
001034-0351

Nation 
000081-0021

Forest Stretch 
001198-0376

Get Force Mid 
001445-0414

L0111

INDEXINDEX



Nel mondo dell’accoglienza alberghiera e turistica, della ristorazione, dei servizi  
di bellezza e benessere, l’abbigliamento dello staff è parte integrante dell’immagine 

coordinata di una struttura e, al tempo stesso, permette al personale di esprimersi 
attraverso il proprio lavoro. Che si tratti di rendere un soggiorno indimenticabile,  

di portare sapori in tavola, di accendere il divertimento oppure di offrire momenti  
di relax, il fascino della divisa valorizza le competenze dei professionisti dell’ospitalità, 
contribuendo a instaurare una relazione ottimale con i clienti fin dal primo incontro.

PER DARE GUSTO 
AD OGNI SERVIZIO.

In the world of hospitality and tourism, catering and beauty and wellness services, 
staff clothing is an integral part of a company’s coordinate image  
and also enables staff to express themselves through their work.  

Whether it is making a holiday unforgettable, serving up delicious dishes,  
entertaining or helping guests to relax, a stylish uniform helps to underline  

the expertise of professionals in the hospitality sector contributing to  
establishing an excellent relationship with customers right from the off.

TO GIVE EVERY 
SERVICE ITS OWN 
UNIQUE FLAVOUR.

INDEX
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Perth, Fly, Image, ClassicsPerth, Fly, Image, Classics

INDEX
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Manager, Manager Lady, Classics, Classics Lady

INDEX
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Perth 
001474-0491

Fly Melange 
001125-0371

Manager 
001020-0334

Classics 
000419-0388

L0201

INDEXINDEX
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Desk Melange 
001128-0371

Elegance 
000937 0332

Classics 
000419-0388

Manager Lady 
001021-0334

Classic Lady/Hseas. 
000294-0080

L0202 L0203

INDEXINDEX
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Manager Lady, Elegance, Desk, Classic Lady/Hseas, Classic/Half Season

INDEX
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Desk, Elegance, Classic/Half SeasonElegance, Classic/Half Season

INDEX
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Brighton Image Lady

INDEX
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Image Lady 
000939-0333

Mustang Lady 
000241-0076

Brighton 
000935-0332

Classic/Half Season 
000295-0080

L0204 L0205

INDEXINDEX
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Sound+ Lady, Sound+, Mustang Lady, MustangYoung, Young Lady

INDEX
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Young, Los Angeles Venice Lady, Mustang Lady
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Sound+ Lady 
001286-0386

Mustang Lady 
000241-0076

Young Lady 
000996-0311

Mustang Lady 
000241-0076

L0206 L0207

INDEXINDEX
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Venice 
000907-0305

Mustang 
000240-0076

Young 
000962-0311

Los Angeles 
000244-0078

L0208 L0209

INDEXINDEX
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Prestige, Venice Lady, Boat

INDEX
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Venice Lady, SeaPrestige, Boat

INDEX
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Venice Lady 
000953-0305

Sea 
001293-0072

Prestige  
000304-0023

Boat 
000152-0072

L0210 L0211

INDEXINDEX
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Look 
000119-0037

Combat Lady 
000160-0015

Look Man 
000999-0037

Game 
000162-0038

L0212 L0213

INDEXINDEX
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Look Man, Look, Game, Combat Lady

INDEX
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Look Man, GameLook Man, Game
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Venice Pro, Sunrise Lady, Rimini Summer, Combat LadyVenice Pro, Sunrise Lady, Rimini Summer, Combat Lady
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Venice Pro 
S00242-P057

Rimini Summer 
001193-0067

Sunrise Lady 
000948-0337

Combat Lady 
000160-0015

L0214 L0215

INDEXINDEX
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Sound+, Sound+ Lady, Seattle, Settle LadyVenice, Seattle
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Venice  
000907-0305

Seattle 
000391-0001

Sound+ Lady 
001286-0386

Seattle Lady 
000392-0001

L0216 L0217

INDEXINDEX



Il punto vendita è un luogo in cui offrire esperienze, oltre che prodotti. Esperienze 
in cui i rivenditori hanno un ruolo di primo piano. È importante quindi che abbiano 

l’abbigliamento giusto per presentarsi e rendere piacevole e coinvolgente il momento 
dell’acquisto, instaurando un buon feeling con i clienti. Con un look che li rappresenta 
e che riflette la tipologia e la filosofia dello spazio commerciale, gli operatori possono 

dare subito una buona impressione a chi entra in negozio, mettendo in risalto la 
propria professionalità grazie a uno stile unitario e riconoscibile.

PER ESPERIENZE 
DI ACQUISTO 
AL TOP.

Stores are places that offer experiences as well as products. Experiences in which 
retailers play a key role. It is therefore important that they wear the right clothes to 
present themselves and make the purchasing experience pleasant and engaging, 

establishing a good rapport with customers.  
With a look that represents them and reflects the type and philosophy  

of the retail space, employees can instantly make a good impression  
on those who come into the shop, emphasising their professionalism  

through a singular, recognisable style.

FOR TOP-CLASS 
SHOPPING 
EXPERIENCES.

INDEX
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Lab, Lab Lady, Rome, ForestLab Lady, Rome, Forest

INDEX
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SunsetRome, Forest, Get Texforce Ld Low
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Lab Lady 
S00004-P002

Rome 
001147-0373

Forest 
000166-0066

Get Force Low Ld 
001507-0414

L0301

INDEXINDEX
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Lab 
S00003-P002

Spring 
001194-0334

Forest 
000166-0066

Get Fresh Low 
001508-0463

L0302

INDEXINDEX
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Sunrise, Florence Lady
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Dallas+ Lady, Dallas+, Florence Lady, Sunrise, Hummer Lady, Hummer

INDEX
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Perth Lady 
001475-0491

Florence Lady 
000931-0021

Hummer Lady 
000243-0076

Get Force Mid Ld 
001506-0509

L0303

INDEXINDEX



69

Dallas+ 
000021-0001

Sunrise 
000947-0337

Hummer 
000242-0076

Get Force Low 
001467-0414

L0304

INDEXINDEX
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Dallas+, TrophyTrophy Lady, Sunset Lady
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Trophy, Los Angeles
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Hawaii+ Lady 
001002-0341

Trophy Lady 
000941-0334

Sunset Lady 
000466-0030

Las Vegas 
000245-0078

Get Force Low 
001467-0414

L0305

INDEXINDEX
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Dallas+ 
000021-0001

Trophy 
000940-0334

Sunset 
000101-0030

Los Angeles 
000244-0078

Get Force Mid 
001445-0414

L0306

INDEXINDEX
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Party, Seattle Party Lady, Seattle Lady
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L0307

Mistral+ 
000004-0001

Party 
000997-0313

Seattle 
000391-0001Mistral+ Lady, Mistral+, Seattle Lady, Seattle
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Rome, Mustang, Mustang Lady
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Panama+, Panama+ Lady, Rome, Mustang, Mustang Lady

Panama+ 
000005-0001

Venice Melange 
000840-0554

Mustang 
000240-0076

L0308
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Image, Classics

L0309

Image Lady 
000939-0333

Classics Lady 
000420-0388

INDEX
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Image Lady, Classics Lady
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C’è chi si avventura in montagna, in mezzo al bianco della neve  
o tra il verde dei boschi, c’è chi si rilassa pescando, chi scalpita per andare a cavallo, chi 

non vede l’ora di spiccare il volo, chi si diverte a giocare  
a golf e tanto altro ancora: ognuno ha le sue passioni  

alle quali ama dedicare il tempo libero.
Un tempo tutto per sé, da vivere con uno stile tutto proprio, grazie a capi casual o 

sportivi, comodi, pratici e cool al tempo stesso, da indossare  
con disinvoltura e da scegliere in base alle proprie attività preferite.

PER FARE SPAZIO 
ALLE EMOZIONI.

Some like to venture into the mountains, immersing themselves  
in the snow or the verdant woods, others relax by going fishing or chomp at the bit 

to go horse riding; some can’t wait to take to the skies,  
others have fun playing golf, and so on: everyone has their own  

passions to which they love to dedicate their time.
Time just for yourself, to enjoy in your own style thanks to casual or sporty apparel, 

comfortable, practical and on-trend at the same time, to be worn with panache and 
to choose according to your favourite pastimes.

FOR MAXIMUM 
ENJOYMENT.

INDEX
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Daytona, Norway, Forest PolarExtreme Lady, Norway Lady, Forest Polar
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Daytona, Norway Lady, Norway, Thermo Pro 280 LS, Forest PolarDaytona, Norway, Norway Lady, Forest Polar
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Daytona 
000876-0051

Norway 
000434-0069

Thermo Pro 240 LS 
001527-0493

Thermo Pro 240 LPANT 
001528-0493

Forest Polar 
001114-0066

Get Force Mid 
001445-0414
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Extreme Lady 
000452-0102

Norway Lady 
000842-0069

Thermo Pro Lady 240 LS 
001529-0493

Thermo Pro Lady 240 LPANT 
001530-0493

Forest Polar 
001114-0066

Get Force Mid Ld 
001506-0414

L0402

INDEXINDEX
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Aspen+ Lady, Aspen+, Forest Polar
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Indianapoli, Extreme Lady, Aspen+, Aspen+ Lady, Forest Polar,  
Get Force Mid, Get Force Mid Ld

Extreme Lady, Aspen+ Lady, Forest Polar
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Indianapolis 
001070-0051

Aspen+ 
001004-0069

Thermo Pro 240 LS  
001527-0493

Thermo Pro 240 LPANT 
001528-0493

Forest Polar 
001114-0066

Get Force Mid 
001445-0414

L0403
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Extreme Lady 
000452-0102

Aspen+Lady 
001005-0069

Thermo Pro Lady 240 LS 
001529-0493

Thermo Pro Lady 240 LPANT 
001530-0493

Forest Polar 
001114-0066

Get Force Mid Ld 
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000871-0051
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000907-0305
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Dry-Jacket 
000444-0101

Florence Lady 
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Dry-Pants 
000443-0101
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Forest 
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L0411 L0412

INDEXINDEX



106

Dallas+, Party, West
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Alaska, LabradorAlaska, Labrador, West
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North 2.0 
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Dallas+ 
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West 
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Alaska 
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Party Lady 
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Mustang Lady 
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Gate, Gate Lady, Cambridge, Leeds, Hummer Lady

INDEX



114

Gate Lady 
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001035-0351
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000243 0076

L0416 L0417

INDEXINDEX



115

Storm 
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Pacific 2.0 
001148-0343
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Trophy Lady 
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Classics Lady 
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Get Fresh Ld Low 
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Nazionale 
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000059-0021
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001508-0463
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Lancer 
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Wind 
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000015-0001

Training Lady 
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Classic Lady/Hseas. 
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Glamour, Prestige, Sea, BoatPacific 2.0, Prestige, Boat
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PER CHI AMA 

TENERSI 

IN FORMA.

In tutte le sue declinazioni, a tutti i livelli, lo sport richiede un outfit adeguato per 
muoversi in libertà e allenarsi con stile, in ogni stagione. Dalle attività indoor, come il 
work-out in palestra o la boxe, alle discipline outdoor, particolari ed emergenti come 

il parkour, oppure più classiche come il running all’aria aperta, dal padel alla mountain 
bike agli sport sull’acqua, in ogni campo la scelta dell’abbigliamento ruota intorno a 

tre punti cardine: performance, comfort ed estetica. Ed è qui che entrano in gioco le 
nostre proposte per vestirsi con sprint e per mostrare tutta la propria energia.

FOR THOSE THAT  

LOVE TO KEEP  

IN SHAPE.

Whatever the type or level, it is important to dress appropriately  
when doing sport so you can move freely and train in style, in all seasons.  

From indoor activities, like working out in the gym or boxing, to outdoor disciplines, 
whether particular and emerging like parkour or traditional like running,  

through to padel, mountain biking and water sports, in every field the choice  
of kit revolves around three key aspects: performance, comfort and aesthetics.  

This is where we come in with our vibrant clothing solutions  
that showcase all your energy.
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Dallas+, Malibu+ Lady, Training, Seattle
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Training, Seattle
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000021-0001

Training 
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Malibu+ Melange 
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Smash 
000133-0028
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Malibu+ Lady 
Melange 
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Look 
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Thermo Pro Lady 240 LPANT 
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Look Man, Melburne, Beverly, Seattle, Combat Lady
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000014-0001

Look Man 
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Melbourne 
000015 0001
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000160 0015
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Atlanta+ Lady, Combat LadyAtlanta+, Jogging+
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Smash, GameRunner Lady, Combat Lady
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Dallas+ 
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Mistral+, Combat
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Panama+, Shore, Los Angeles
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Hawaii+ Lady 
001002 0341

Running Lady 
000132-0028

Combat Lady 
000160-0015

Portland Melange 
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Smash, GameRunner Lady, Game
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Running, GameMelbourne, Running Lady, Game
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Melbourne 
000015-0001

Training Lady 
000091-0028

Game 
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000162 0038

162

L0516 L0517

INDEXINDEX



163

Houston 
001085-0308
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Class+Lady 
001035-0351

Look 
000119-0037
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000247-0076
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000999-0037

Jeep 
000246-0076
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Dove c’è unione, si vede. Per una squadra, la divisa è espressione concreta del senso 
di appartenenza, della condivisione di idee, passioni, principi e obiettivi, di uno spirito 

identitario che unisce e definisce l’importanza di ciascuno dentro alla relazione con 
il gruppo. Indossare gli stessi capi, vestire gli stessi colori e simboli, è un segno di 

riconoscimento e un collante che rafforza la coesione, la lealtà e l’intesa tra i singoli, su 
un campo da gioco o su una pista di gara, nel mondo reale o virtuale, contribuendo a 

motivare ciascuno per raggiungere ogni traguardo insieme.

PER ESPRIMERE 

LA FORZA 

DEL GRUPPO.

Unity is always clearly visible. For a team, the uniform is a concrete expression  
of a sense of belonging, of shared ideas, principles and goals, of an identifying spirit 

that unites and defines the importance of everyone in the relationship with the group. 
Wearing the same clothes, the same colours and symbols, is a sign of identification 

and an adhesive that strengthens the cohesion, loyalty and understanding  
between individuals, on a playing field or racetrack, in the real or virtual world, 

contributing to motivating everyone to achieve every goal together.

TO EMPHASISE  

THE STRENGTH  

OF THE GROUP.
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Toronto, Runner, Game
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Runner, Runner Lady, Game
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Toronto Melange 
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Runner 
000463-0028

Game 
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Dublin Lady 
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000392-0001
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Florence Lady
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Canada, Nation
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Bering 
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001029-0049

Dolomiti+ 
000397-0069

West 
001201-0377

Get Fresh Low 
001508-0463

Glasgow 
001363-0355

Pirenei 
000891-0325

Sunrise Lady 
000948-0337

Forest Lady 
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Orion 2.0 
001030-0049
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Horizon Lady R. 2.0 
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Venice Lady 
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000101-0030

Forest 
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INDEX



197

Sunset, Venice, Venice Lady

INDEX



Il blu dell’acqua in tutte le sue sfumature, il bianco frizzante delle onde,  
il rosso del sole che al tramonto si tuffa all’orizzonte: è il mare,  

con le sue infinite sensazioni, che detta la rotta dello stile  
in questa sezione dedicata al mondo nautico. 

Una raccolta di capi smart, confortevoli, funzionali e curati in ogni dettaglio per 
muoversi in tutta libertà e con un fascino che non passa inosservato, sia a bordo 

che a terra, durante un’uscita in barca a vela,  
per esempio, o in servizio su uno yacht oppure in un porto turistico.

PER CHI SENTE 

IL RICHIAMO

DEL MARE.

FOR THOSE  

THAT FEEL THE CALL 

OF THE SEA.

The many shades of blue of the water, the bubbly white of the waves,  
the red sun that ducks down below the horizon at sunset: the sea,  

together with its infinite sensations, dictates the style journey  
in this section dedicated to the nautical world.  

A collection of smart, comfortable and functional garments  
carefully designed down to the finest of details so you can move freely and with 
a style that won’t go unnoticed, both on board and on land, during a sailing trip, 

for example, or when working on a yacht or in a tourist harbour.
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Rimini Summer Lady, Rimini Summer

INDEX



203

Pacific Lady 2.0, Rimini Summer LadyMistral +, Flag, Rimini Summer
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Sailing 2.0 
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Storm, Nautic Lady, Boat, SeaPacific R 2.0, Trophy, Boat

INDEX



209

Trophy, Trophy Lady, Boat, Sea

INDEX



210

Pacific Lady R. 2.0 
001156-0343

Trophy Lady 
000941-0334

Sea 
001293-0072

L0705

INDEXINDEX



211

Storm 
000215-0053

Nautic 
000263-0024

Boat 
000152-0072

L0706

INDEXINDEX



212
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Time 
001324-0396

Miami+ 
000001-0001
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South R. 2.0 
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North R. 2.0 
001086-0343

Skipper Lady 
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000218-0053

Spring 
001194-0334

Forest 
000166-0066
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Sunny, Alaska, Spring, Classic Lady/Hseas., Forest, Classic/Half Season

INDEX



217

SkipperNorth R 2.0, Skipper Lady,
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Gale, Maverick 2.0, Venice Pro, Forest/Summer Lady 
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Star, Florence, ForestGale Lady, Forest/Summer Lady 
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Star 
001326-0049
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Forest 
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Gale Lady 
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North R. 2.0 
001086-0343

Skipper 
000073-0021

West 
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Azua 2.0 
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Forest Lady 
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000072-0414

L0713 L0714

INDEXINDEX



222

North 2.0, Skipper, WestNorth 2.0, Skipper, West, Get Force Low
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Tante persone, una passione unica. È l’anima degli eventi: ci si sente sulla stessa 
lunghezza d’onda e ci si riunisce per vivere insieme un momento da ricordare, 

ascoltando il fascino di un richiamo. Può essere il ritmo della musica dal vivo, che 
risuona anche grazie a chi lavora dietro le quinte, o il rombo delle auto d’epoca; 

possono essere le voci che animano il divertimento in un parco tematico o i battiti 
che accelerano partecipando a una maratona, oppure i cori per la squadra del cuore: 

in ogni situazione in cui vibra una risonanza emotiva, le sensazioni condivise si 
amplificano quando si riverberano su vestiti coordinati e personalizzati.

PER LE OCCASIONI 

DA CONDIVIDERE.

Lots of people, one passion. This is what the best events are all about: people  
on the same wavelength that come together to enjoy a memorable occasion 

together, soaking up the evocative sounds that make it what it is. 
The rhythms of live music perhaps, which reverberate also thanks to those who work 

behind the scenes, or the roar of vintage cars; it could be the voices that bring  
a theme park to life, the heartbeat that quickens by participating in a marathon  

or the chants that fans sing for their favourite team: in every situation  
which vibrates with excitement, shared sensations are amplified  

when they reverberate on coordinated and personalised clothes.

FOR MOMENTS  

TO SHARE.
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Galaxy 
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V-Neck Lady, Mustang Lady
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Airspace 2.0 
001029-0049

Nation 
000081-0021

Forest Stretch 
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Portland 
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Free 
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Atlanta+, Atlanta+ Lady, Los Angeles, Las Vegas, Sunset Kids
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Verona, Rimini Summer, Rimini Summer Lady, Orlando Kids
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Sunset Lady, Sunset, Las Vegas, Los Angeles, Orlando Kids

L0812

Atlanta+Lady 
000020-0001

Sunset Lady 
000466-0030

Las Vegas 
000245-0078

INDEX



247

Venice, Rimini Summer Lady

L0813

Panama+ 
000005-0001

Venice 
000907-0305

Rimini Summer 
001193-0067

INDEX



248

Nazionale, Nazionale Lady, Game Nazionale Lady, Nazionale, Runner, Game
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Runner, Runner Lady, GameRunner, Runner Lady, Game
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250

Nazionale Lady

L0814

Nazionale Lady 
000018-0001

Runner Lady 
000465-0028

Game 
000162-0038

INDEX



251

Nazionale, Sunset, Seattle

L0815

Nazionale 
000017-0001

Sunset 
000101-0030

Seattle 
000391-0001

INDEX
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Horizon 2.0, New Orleans, Mustang
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Print, Mustang

INDEX



254

New Orleans

L0816

New Orleans 
001647-0544

Print 
001048-0311

Mustang 
000240-0076

INDEX
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Print
Horizon R. 2.0 
001161-0343
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Più visibili sono gli elementi, più forte è l’identità.  
Aggiungere una stampa o un ricamo ad un capo d’abbigliamento  

o ad una divisa è il completamento ideale del processo di brand awareness,  
in quanto permette di essere riconosciuti a colpo d’occhio. 

Inoltre, la personalizzazione esalta il senso di appartenenza tra i dipendenti  
di un’impresa e/o tra i membri di un team, che si sentono maggiormente  

coinvolti e si identificano con esso, con i suoi simboli e valori.

PER UN’IDENTITÀ 
CHE LASCIA 
IL SEGNO.

The more visible the elements, the stronger the identity.  
Adding a print or an embroidery to an item of clothing or a uniform  

is the ideal way of completing the brand awareness process  
as it enables you to be instantly recognisable.  

Customisations also enhance the sense of belonging of employees  
of a company and/or members of a team, who feel more involved  

and identify with it, its symbols and its values.

FOR AN IDENTITY  
THAT LEAVES  
ITS MARK.
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CUSTOMIZEDCUSTOMIZED
CUSTOMIZEDCUSTOMIZED
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Stampa serigrafica. 
Silk-screen printing.

Stampa serigrafica rigonfiata. 
Puff silk-screen printing. 

Stampa serigrafica. 
Silk-screen printing.

Transfer DTF (Direct To Film).
DTF (Direct To Film) transfer.

258
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Stampa ibrida (serigrafia + digitale).
Hybrid printing (silk-screen printing + digital).

Transfer termosaldato riflettente.
Heat-sealed reflective transfer.

Transfer DTF (Direct To Film).
DTF (Direct To Film) transfer.

Incisione laser.
Laser engraving.
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Ricamo diretto.
Direct embroidery.

Ricamo diretto.
Direct embroidery.

Ricamo diretto.
Direct embroidery.

Ricamo diretto.
Direct embroidery.
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Ricamo + patch HD.
Embroidery + HD patch.

Ricamo + pannolenci.
Embroidery + felt.

Ricamo + patch nylon ricamata.
Embroidery + embroidered nylon patch.

Ricamo + gommina.
Embroidery + rubber.
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Una gallery tecnica degli articoli proposti e di altri similari completa di informazioni 
utili, quali: composizione del materiale principale, caratteristiche, prestazioni, 

certificazioni, imballo, colori e taglie disponibili. Specifiche tecniche che, sintetizzate a 
scheda, possono agevolare la creazione del look che meglio si addice ad un impegno 

professionale, ad un interesse personale o ad una passione da condividere.

PER INFORMAZIONI 
TECNICHE COMPLETE.

A technical gallery of the proposed items and other similar articles  
together with useful information, such as: composition of the main material, 

characteristics, performance, certifications, packaging, colours and sizes available. 
Technical specifications which, summarised in datasheets, can assist with  

the creation of suitable looks for professional engagements,  
personal activities or passions to be shared.

FOR COMPREHENSIVE 
TECHNICAL 
INFORMATION.
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TECH SPECSTECH SPECS

INDEX



PRINT - 001048-0311 / MELANGE - 001411-0410

V-NECK - 000103-0026 / MELANGE - 000909-0252 V-NECK LADY - 000951-0026 / MELANGE - 000952-0252

BIG SIZE

150 g/m2 10/100 pcs

Size XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Sunset Lady, Sunset

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

155 g/m2 5/100 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

155 g/m2 5/100 pcs

XXL

XXLXXL

XXLXXL XXL

La
d
y

 T-shirt  T-shirts

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS T-SHIRT - T-SHIRTS 

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Rosso
Red

Rosso
Red

Rosso
Red

Giallo
Yellow

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Jelly green
Jelly green

Arancione
Orange

Arancione
Orange

Grigio melange
Melange grey

Grigio melange
Melange grey

Smoke 
Smoke

Smoke 
Smoke

Smoke 
Smoke

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Nero
Black 

Nero
Black 

Nero
Black 

Steel grey
Steel grey

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

93% Cotone + 7% Viscosa

93% Cotton + 7% Viscose
93% Cotone + 7% Viscosa

93% Cotton + 7% Viscose

Fuxia
Fuchsia

93% Cotone + 7% Viscosa

93% Cotton + 7% Viscose

Grigio melange
Melange grey

Verde acido
Acid green

Antracite
Anthracite
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MATCH

Size - XS S M L XL XXL - - -

155 g/m2 5/100 pcs

La
d
y

SUNSET - 000101-0030 / MELANGE - 000831-0252 / FLUO - 000834-0253 SUNSET LADY - 000466-0030 / MELANGE - 000832-0252 / FLUO - 000838-0253

5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

MATCH

5XL

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

155 g/m2 5/100 pcs

5XL XXL XXL

XXL

XXLXXL

XXL XXL

5XL 5XL

5XL 5XL

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

165 g/m2 5/50 pcs 5/50 pcs

La
d
y

Size - - S M L XL - - - -

165 g/m2

PINETA LADY - 000890-0033PINETA - 000893-0033 / MELANGE - 001104-0364

T-shirt  T-shirts 

T-SHIRT - T-SHIRTS

93% Cotone + 7% Viscosa

93% Cotton + 7% Viscose
65% Poliestere + 35% Cotone

65% Polyester + 35% Cotton
65% Poliestere + 35% Cotone

65% Polyester + 35% Cotton

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Smoke
Smoke

Grigio melange
Melange grey

Steel grey
Steel grey

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Warm brown
Warm brown

Rosa shadow
Shadow rose

Blu navy
Navy blue

Light blu royal
Light royal blue

Marrone
Brown

Blu royal
Royal blue

Nero
Black

Blu atollo
Atoll blue

Viola indigo
Indigo violet

Arancione
Orange

Bordeaux
Bordeaux

Fuxia
Fuchsia

Rosso
Red

T-SHIRT - T-SHIRTS

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Aquamarine
Aquamarine

Emerald green
Emerald green

Verde acido
Acid green

Jelly green
Jelly green

Bianco
White

Verde
Green

Mimetico
Camouflage

Verde militare
Military green

Giallo
Yellow

Lime light
Light lime

93% Cotone + 7% Viscosa

93% Cotton + 7% Viscose
65% Poliestere + 35% Cotone

65% Polyester + 35% Cotton

Emerald green
Emerald green

Fuxia fluo
Fluorescent fuchsia

Grigio melange
Melange grey

Verde acido
Acid green

Jelly green
Jelly green

Bianco
White

Verde
Green

Mimetico
Camouflage

Verde militare
Military green

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Giallo
Yellow

Lime light
Light lime

Warm brown
Warm brown

Rosa shadow
Shadow rose

Summer violet
Summer violet

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Viola indigo
Indigo violet

Blu royal
Royal blue

Blu atollo
Atoll blue

Bordeaux
Bordeaux

Arancione
Orange

Rosso
Red

Fuxia
Fuchsia

Hot coral
Hot coral

Nero
Black

T-SHIRT - T-SHIRTS T-SHIRT - T-SHIRTS

Bianco
White

93% Cotone + 7% Viscosa

93% Cotton + 7% Viscose
Grigio melange
Melange grey

Smoke
Smoke

Blu royal
Royal blue

Nero
Black

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Blu royal
Royal blue

Nero
Black

Bianco
White

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Blu navy
Navy blue
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FREE - 001046-0026

SUNRISE - 000947-0337 / MELANGE - 000949-0338

FREE LADY - 001047-0026

SUNRISE LADY - 000948-0337 / MELANGE - 000950-0338

155 g/m2 5/100 pcs

Size - XS S M L XL - - - -

155 g/m2 5/100 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

190 g/m2 5/100 pcs

5XL

5XL 5XL

5XL

5XL

5XL

5XL 5XL

Size - XS S M L XL XXL - - -

190 g/m2 5/100 pcs

La
d
y

La
d
y

 T-shirt  T-shirts

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Rosso
Red

Rosso
Red

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Bianco
White

Bianco
White

Grigio melange
Melange grey

Grigio melange
Melange grey

Grigio melange
Melange grey

Grigio melange
Melange grey

Smoke 
Smoke

Smoke 
Smoke

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Nero
Black 

Nero
Black 

93% Cotone + 7% Viscosa

93% Cotton + 7% Viscose

93% Cotone + 7% Viscosa

93% Cotton + 7% Viscose

93% Cotone + 7% Viscosa

93% Cotton + 7% Viscose

93% Cotone + 7% Viscosa

93% Cotton + 7% Viscose

Steel grey
Steel grey

Steel grey
Steel grey

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Arancione
Orange

Arancione
Orange

Blu atollo
Atoll blue

Blu atollo
Atoll blue

Nero
Black

Nero
Black

Rosso
Red

Rosso
Red

Azzurro
Sky blue

Azzurro
Sky blue

Steel grey
Steel grey

Steel grey
Steel grey

Giallo
Yellow

Giallo
Yellow

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Bianco
White

Bianco
White

Verde
Green

Verde
Green

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Fuxia
Fuchsia
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Flag

FLAG - 000934-0026

PARTY - 000997-0313 PARTY LADY - 000998-0313

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

155 g/m2 5/100 pcs

150 g/m2 5/100 pcs

Size - XS S M L XL - - - -

150 g/m2 5/100 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

La
d
y

T-shirt  T-shirts 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS T-SHIRT - T-SHIRTS 

Bianco-Italia
White-Italy

Blu navy-Italia
Navy blue-Italy

Nero-Italia
Black-Italy

Bianco-Francia
White-France

Blu navy-Francia
Navy blue-France

Nero-Francia
Black-France

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Blu royal-Italia
Royal blue-Italy

Blu denim
Denim blue

Blu denim
Denim blue

Bianco
White

Bianco
White

Nero
Black

Nero
Black

Smoke cool
Cool smoke

Steel grey
Steel grey

Steel grey
Steel grey

Tessuto 100% COTONE, JERSEY EFFETTO FIAMMATO

Fabric 100% COTTON, JERSEY BURN-OUT EFFECT

Tessuto 100% COTONE, JERSEY EFFETTO FIAMMATO

Fabric 100% COTTON, JERSEY BURN-OUT EFFECT
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YOUNG - 000962-0311

SOUND+ - 001285-0386

YOUNG LADY - 000996-0311

SOUND+ LADY - 001286-0386

Size - XS S M L XL XXL - - -

150 g/m2 5/100 pcs

Size - XS S M L XL - - - -

150 g/m2 5/100 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

140 g/m2 5/100 pcs

Size - - S M L XL - - - -

140 g/m2 5/100 pcs

La
d
y

La
d
y

 T-shirt  T-shirts

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

Blu denim
Denim blue

Blu denim
Denim blue

Blu denim
Denim blue

Blu denim
Denim blue

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Nero
Black

Nero
Black

Nero
Black

Nero
Black

Steel grey
Steel grey

Steel grey
Steel grey

Steel grey
Steel grey

Steel grey
Steel grey

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Tessuto 100% COTONE, JERSEY PETTINATO

Fabric 100% COTTON, JERSEY BRUSHED COTTON

Tessuto 100% COTONE, JERSEY PETTINATO

Fabric 100% COTTON, JERSEY BRUSHED COTTON
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FENCER - 000124-0401

BEVERLY - 000125-0031

BACKFIRE - 000127-0401

FLORIDA - 000128-0041 / FLUO - 001492-0475

Size - - S M L XL - - - - Size - - S M L XL - - - -

140 g/m2 5/100 pcs140 g/m2 5/100 pcs

Size - - S M L XL - - - -

135 g/m2 1/100 pcs

Size - - S M L XL - - - -

160 g/m2 1/100 pcs

La
d
y

La
d
y

La
d
y

La
d
y

T-shirt  T-shirts 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Nero
Black

Nero
Black

Nero
Black

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Bianco
White

Nero
Black

Hot coral
Hot coral

Verde army
Army green

Fuxia fluo
Fluorescent fuchsia

Lime light
Light lime

Blu atollo
Atoll blue

Blu denim
Denim blue

Tessuto 95% COTONE + 5% ELASTAN, STRETCH JERSEY

Fabric 95% COTTON + 5% ELASTANE, STRETCH JERSEY

65% Poliestere + 31% Cotone + 4% Elastan

65% Polyester + 31% Cotton + 4% Elastan
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RUNNER - 000463-0028 RUNNER LADY - 000465-0028

150 g/m2 5/50 pcs

Size - - S M L XL - - - -

150 g/m2 5/100 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

Breathable Breathable

MATCH MATCH

RUNNING - 000131-0028 RUNNING LADY - 000132-0028

150 g/m2 1/50 pcs

Size - - S M L XL - - - -

150 g/m2 1/50 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

Breathable Breathable

La
d
y

La
d
y

 T-shirt  T-shirts

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Bianco
White

Bianco
White

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Grigio chiaro
Light grey

Grigio chiaro
Light grey

Nero
Black

Nero
Black

Rosso
Red

Rosso
Red

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Verde fluo
Fluorescent green

Verde fluo
Fluorescent green

Arancione fluo
Fluorescent orange

Arancione fluo
Fluorescent orange

Summer violet
Summer violet

Fuxia fluo
Fluorescent fuchsia

Fuxia fluo
Fluorescent fuchsia

Fuxia fluo
Fluorescent fuchsia

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Bianco
White

Bianco
White

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Nero
Black 

Nero
Black 

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Giallo fluo
Fluorescent yellow
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LOOK MAN - 000999-0037 LOOK - 000119-0037

SHORE - 001000-0026 SMASH - 000133-0028 FLEXTOP - 000117-0040

Size - - S M L XL XXL - - -

155 g/m2 5/100 pcs 150 g/m2 5/50 pcs

Size - - S M L XL XXL - - -

Breathable

Size - - S M L XL - - - -

175 g/m2 1/100 pcs

Size - - S M L XL XXL - - -

190 g/m2 5/100 pcs

Size - - S M L XL - - - -

190 g/m2 5/100 pcs

La
d
y

La
d
y

T-shirt  T-shirts 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS T-SHIRT - T-SHIRTS T-SHIRT - T-SHIRTS 

T-SHIRT - T-SHIRTS 

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Blu royal
Royal blue

Rosso
Red

Rosso
Red

Arancione
Orange

Nero
Black

Steel grey
Steel grey

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Tessuto 95% COTONE + 5% ELASTAN, STRETCH JERSEY

Fabric 95% COTTON + 5% ELASTANE, STRETCH JERSEY

Blu navy
Navy blue

Tessuto 100% COTONE, RIB 1X1

Fabric 100% COTTON, RIB 1X1

Tessuto 100% COTONE, RIB 1X1

Fabric 100% COTTON, RIB 1X1

Nero
Black 

Bianco
White

Nero
Black

Nero
Black

Hot coral
Hot coral

Verde army
Army green

Lime light
Light lime

Blu denim
Denim blue

Fuxia
Fuchsia
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ROME - 001147-0373 / MELANGE - 001412-0409

BIG SIZE

185 g/m2 5/50 pcs

Size XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

5XL5XL

5XL

5XL

5XL

5XL5XL

5XL

VERONA - 001213-0373

185 g/m2 5/50 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

VENICE - 000907-0305 / MELANGE - 000840-0554 VENICE LADY - 000953-0305 / MELANGE - 000841-0554

5XL

5XL

5XL5XL

5XL 5XL 5XL 5XL5XL

5XL5XL5XL 5XL

MATCH

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

200 g/m2 5/50 pcs

5XL

Size - XS S M L XL XXL - - -

200 g/m2 5/50 pcs

MATCH

La
d
y

XXL

XXL

XXL XXL

XXL

XXLXXLXXL

XXL XXLXXL XXL XXL

POLO - POLO SHIRTS

Nero
Black

Blu royal
Royal blue

Arancione
Orange

Smoke
Smoke

Bianco
White

Giallo
Yellow

Rosso
Red

93% Cotone + 7% Viscosa

93% Cotton + 7% Viscose

Grigio melange
Melange grey

Blu navy
Navy blue

Jelly green
Jelly green

POLO - POLO SHIRTS

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Blu navy
Navy blue

Bianco
White

Smoke 
Smoke

Arancione
Orange

Nero
Black

Blu royal
Royal blue

POLO - POLO SHIRTSPOLO - POLO SHIRTS

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Grigio melange
Melange grey

Grigio melange
Melange grey

Verde acido
Acid green

Verde acido
Acid green

Blu atollo
Atoll blue

Blu atollo
Atoll blue

Warm brown
Warm brown

Warm brown
Warm brown

Verde
Green

Verde
Green

Bianco
White

Bianco
White

Verde militare
Military green

Verde militare
Military green

Jelly green
Jelly green

Jelly green
Jelly green

Giallo
Yellow

Giallo
Yellow

Bordeaux
Bordeaux

Bordeaux
Bordeaux

Marrone
Brown

Marrone
Brown

Viola indigo
Indigo violet

Viola indigo
Indigo violet

Arancione
Orange

Arancione
Orange

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Aquamarine
Aquamarine

Aquamarine
Aquamarine

Nero
Black

Nero
Black

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Rosso
Red

Rosso
Red

90% Cotone + 10% Poliestere

90% Cotton + 10% Polyester
90% Cotone + 10% Poliestere

90% Cotton + 10% Polyester

 Polo  Polo shirts272
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y

FLORENCE LADY - 000931-0021 / MELANGE - 000933-0368

Size - XS S M L XL XXL - - -

210 g/m2 5/50 pcs

MATCH

FLORENCE - 000930-0021 / MELANGE - 000932-0368

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 5/50 pcs

MATCH

VENICE PRO - S00242-P057 

BIGSIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 5/50 pcs

Venice

Polo  Polo shirts 

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

POLO - POLO SHIRTS

90% Cotone + 10% Poliestere

90% Cotton + 10% Polyester

Bianco
White

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Grigio melange
Melange grey

Smoke
Smoke

Nero
Black

Rosso
Red

Verde
Green

Arancione
Orange

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

POLO - POLO SHIRTS 

90% Cotone + 10% Poliestere

90% Cotton + 10% Polyester

Bianco
White

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Grigio melange
Melange grey

Smoke
Smoke

Nero
Black

Rosso
Red

Verde
Green

Arancione
Orange

POLO - POLO SHIRTS

Nero
Black

Blu royal
Royal blue

Smoke
Smoke

Bianco
White

Grigio melange
Melange grey

Blu navy
Navy blue

Arancione
Orange

Rosso
Red

Tessuto 52% POLIESTERE - RICICLATO + 48% COTONE, 
PIQUET

Fabric 52% POLYESTER - RECYCLED + 48% COTTON, 
PIQUET

Verde
Green
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SKIPPER LADY - 001027-0021 / MELANGE - 001003-0394SKIPPER - 000073-0021

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 5/25 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

210 g/m2 5/25 pcs

5XL5XL 5XL

5XL

5XL

NAUTIC - 000263-0024 NAUTIC LADY - 000264-0024

160 g/m2 5/50 pcs

Size - - S M L XL - - - -

160 g/m2 5/50 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

MATCH MATCH

La
d
y

La
d
y

POLO - POLO SHIRTS 

POLO - POLO SHIRTS 

POLO - POLO SHIRTS

POLO - POLO SHIRTS

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Nero / Giallo neon
Black / Neon yellow

Blu navy / Giallo neon
Navy blue / Neon yellow

Rosso / Bianco
Red / White

Marrone / Bianco
Brown / White

Blu navy / Rosso
Navy blue / Red

Bordeaux / Bianco
Bordeaux / White

Rosso / Blu navy
Red / Navy blue

Nero / Bianco
Black / White

Arancione / Bianco
Orange / White

Bianco / Giallo neon
White / Neon yellow

Verde Eden / Bianco
Eden green / White

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

Bianco / Blu navy
White / Navy blue

Azzurro / Blu navy
Sky blue / Navy blue

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

Verde Eden / Bianco
Eden green / White

Nero / Bianco
Black / White

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

Bianco / Blu navy
White / Navy blue

Bordeaux / Bianco
Bordeaux / White

Rosso / Bianco
Red / White

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

Blu navy / Fuxia neon
Navy blue / Neon fuchsia

Nero / Fuxia neon
Black / Neon fuchsia

Grigio cenere melange / Arancione
Melange ash grey / Orange

Bianco / Fuxia neon
White / Neon fuchsia

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Smoke / Arancione
Smoke / Orange

 Polo  Polo shirts

Grigio chiaro 
Nero-Arancione fluo

Light Grey 
Black-Fluorescent orange

Nautical royal 
Bianco-Giallo fluo

Nautical royal 
White-Fluorescent yellow

Blu denim 
Bianco-Giallo fluo

Denim blue 
White-Fluorescent yellow

Red passion 
Bianco-Giallo fluo

Passion red 
White-Fluorescent yellow

Nero 
Bianco-Giallo fluo

Black 
White-Fluorescent yellow

Bianco / Blu navy 
Bianco-Giallo fluo
White / Navy blue 

White-Fluorescent yellow

Tessuto 100% COTONE, JERSEY SLUB YARN

Fabric 100% COTTON, JERSEY SLUB YARN

Nautical royal 
Bianco-Giallo fluo

Nautical royal 
White-Fluorescent yellow

Blu denim 
Bianco-Fuxia fluo

Denim blue 
White-Fluorescent fuchsia

Grigio chiaro 
Nero-Fuxia fluo

Light Grey 
Black-Fluorescent fuchsia

Bianco / Blu navy 
Bianco-Fuxia fluo
White / Navy blue 

White-Fluorescent fuchsia

Red passion 
Bianco-Giallo fluo

Passion red 
White-Fluorescent yellow

Nero 
Bianco-Fuxia fluo

Black 
White-Fluorescent fuchsia

Tessuto 100% COTONE, JERSEY SLUB YARN

Fabric 100% COTTON, JERSEY SLUB YARN
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France

ITALIA - 000058-0021 / MELANGE - 000957-0368

FRANCE - 001447-0021

AVIAZIONE - 000059-0021 / MELANGE - 000958-0368

5XL

5XL

5XL

5XL 5XL

5XL

5XL

5XL

BIGSIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 5/25 pcs

BIGSIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 5/25 pcs

210 g/m2 5/25 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL - -

Polo  Polo shirts 

Mars red
Mars red

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

POLO - POLO SHIRTS 

POLO - POLO SHIRTS 

POLO - POLO SHIRTS 

90% Cotone + 10% Poliestere

90% Cotton + 10% Polyester 90% Cotone + 10% Poliestere

90% Cotton + 10% Polyester

Bianco
White

Bianco
White

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Grigio melange
Melange grey

Nero
Black

Rosso
Red

Verde
Green

Verde militare
Military green

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Grigio melange-Italia
Melange grey-Italy

Bianco-Italia
White-Italy

Rosso-Italia
Red-Italy

Blu navy-Italia
Navy blue-Italy

Mars red-Italia
Mars red-Italy

Blu royal-Italia
Royal blue-Italy

Nero-Italia
Black-Italy

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET
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NATION - 000081-0021 / MELANGE - 000913-0368

5XL

5XL

5XL

NATION LADY - 000082-0021 / MELANGE - 000914-0368

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 5/25 pcs

Size - - S M L XL - - - -

210 g/m2 5/25 pcs

LONG-NATION - 000083-0021 / MELANGE - 001112-0368 LONG-NATION LADY - 000084-0021 / MELANGE - 001113-0368

210 g/m2 5/25 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

5XL 5XL

5XL

Size - - S M L - - - - -

210 g/m2 5/25 pcs

5XL

5XL

La
d
y

La
d
y

 Polo  Polo shirts

POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS 

POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS

Bianco-Germania
White-Germany

Bianco-Germania
White-Germany

Bianco-Francia
White-France

Bianco-Francia
White-France

Blu navy-Francia
Navy blue-France

Blu navy-Francia
Navy blue-France

Blu navy-Italia
Navy blue-Italy

Blu navy-Italia
Navy blue-Italy

Nero-Francia
Black-France

Nero-Francia
Black-France

Blu royal-Italia
Royal blue-Italy

Blu royal-Italia
Royal blue-Italy

Nero-Germania
Black-Germany

Nero-Germania
Black-Germany

Bianco-Italia
White-Italy

Bianco-Italia
White-Italy

Rosso-Italia
Red-Italy

Rosso-Italia
Red-Italy

Verde militare-Italia
Military green-Italy

Verde militare-Italia
Military green-Italy

Blu navy-Germania
Navy blue-Germany

Blu navy-Germania
Navy blue-Germany

Nero-Italia
Black-Italy

Nero-Italia
Black-Italy

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

90% Cotone + 10% Poliestere

90% Cotton + 10% Polyester
90% Cotone + 10% Poliestere

90% Cotton + 10% Polyester

Grigio melange-Italia
Melange grey-Italy

Grigio melange-Italia
Melange grey-Italy

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

90% Cotone + 10% Poliestere

90% Cotton + 10% Polyester
90% Cotone + 10% Poliestere

90% Cotton + 10% Polyester

Grigio melange-Italia
Melange grey-Italy

Grigio melange-Italia
Melange grey-Italy

Rosso-Italia
Red-Italy

Rosso-Italia
Red-Italy

Blu royal-Italia
Royal blue-Italy

Blu royal-Italia
Royal blue-Italy

Nero-Italia
Black-Italy

Nero-Italia
Black-Italy

Blu navy-Italia
Navy blue-Italy

Blu navy-Italia
Navy blue-Italy

Bianco-Italia
White-Italy

Bianco-Italia
White-Italy

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET
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GLAMOUR - 000305-0023

MEMPHIS - 000079-0027

PRESTIGE - 000304-0023

MEMPHIS LADY - 000080-0027

175 g/m2 5/25 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - - Size - - S M L XL - - - -

175 g/m2 5/25 pcs

Size - - S M L XL - - - -

190 g/m2 5/25 pcs190 g/m2 5/25 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

La
d
y

La
d
y

Polo  Polo shirts 

POLO - POLO SHIRTS 

POLO - POLO SHIRTS 

POLO - POLO SHIRTS 

POLO - POLO SHIRTS 

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Blu Royal / Giallo-Blu navy
Royal blue / Yellow-Navy blue

Blu Royal / Giallo-Blu navy
Royal blue / Yellow-Navy blue

Nero / Rosso-Verde
Black / Red-Green

Nero / Rosso-Verde
Black / Red-Green

Smoke / Vibrant orange-Nero
Smoke / Vibrant orange-Black

Smoke / Vibrant orange-Nero
Smoke / Vibrant orange-Black

Blu navy / Bianco-Rosso
Navy blue / White-Red

Blu navy / Bianco-Rosso
Navy blue / White-Red

Bianco / Rosso-Blu
White / Red-Blue

Bianco / Rosso-Blu
White / Red-Blue

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET

Nero
Black

Nero
Black

Vibrant orange
Vibrant orange

Viola indigo
Indigo violet

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Steel grey
Steel grey

Steel grey
Steel grey

Rosa shadow
Shadow rose

Grigio melange
Melange grey

Grigio melange
Melange grey

Lime light
Light lime

Blu atollo
Atoll blue

Bianco
White

Bianco
White

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET
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CAMBRIDGE - 000076-0027 / MELANGE - 000919-0327

CHIC - 000303-0026 SHEFFIELD - 000068-0021

LEEDS - 000078-0027 / MELANGE - 001307-0327

175 g/m2 5/25 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL Size - XS S M L XL - - - -

175 g/m2 5/25 pcs

155 g/m2 5/50 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

210 g/m2 5/25 pcs

Size - - S M L XL XXL - - -

La
d
y

 Polo  Polo shirts

POLO - POLO SHIRTS

POLO - POLO SHIRTS POLO - POLO SHIRTS

POLO - POLO SHIRTS

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

93% Cotone + 7% Viscosa

93% Cotton + 7% Viscose
93% Cotone + 7% Viscosa

93% Cotton + 7% Viscose

Grigio melange / Blu navy
Melange grey / Navy blue

Grigio melange / Blu navy
Melange grey / Navy blue

Rosso / Bianco
Red / White

Rosso / Bianco
Red / White

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

Arancione / Bianco
Orange / White

Arancione / Bianco
Orange / White

Nero / Bianco
Black / White

Nero / Bianco
Black / White

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Bianco / Blu navy
White / Navy blue

Bianco / Blu navy
White / Navy blue

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Tessuto 100% COTONE, JERSEY

Fabric 100% COTTON, JERSEY

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Bianco / Nero
White / Black

Bianco / Rosso-Blu-Rosso
White / Red-Blue-Red

Blu navy / Rosso-Bianco-Rosso
Navy blue / Red-White-Red

Tessuto 100% COTONE, PIQUET

Fabric 100% COTTON, PIQUET
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Training, Seattle

TRAINING - 000090-0028

TRAINING LADY - 000091-0028

150 g/m2 1/50 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

Breathable

Size - - S M L XL - - - -

150 g/m2 1/50 pcs

Breathable
La
d
y

POLO - POLO SHIRTS

POLO - POLO SHIRTS

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Bianco
White

Bianco
White

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Nero
Black

Nero
Black

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Fuxia fluo
Fluorescent fuchsia

Polo  Polo shirts 279
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MANAGER - 001020-0334

BRIGHTON - 000935-0332 BRIGHTON LADY - 000936-0332

MANAGER LADY - 001021-0334

125 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

125 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L XL - - - -

125 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

125 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L XL - - - -

La
d
y

La
d
y

 Camicie  Shirts

CAMICIE - SHIRTS

CAMICIE - SHIRTS CAMICIE - SHIRTS

CAMICIE - SHIRTS

Tessuto 100% COTONE, EASY CARE POPELINE

Fabric 100% COTTON, EASY CARE POPLIN

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Azzurro
Sky blue

Azzurro
Sky blue

Tessuto 100% COTONE, EASY CARE POPELINE

Fabric 100% COTTON, EASY CARE POPLIN

Azzurro
Sky blue

Azzurro
Sky blue

Nero
Black

Nero
Black

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Tessuto 65% POLIESTERE + 35% COTONE,
EASY CARE POPELINE

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON,
EASY CARE POPLIN

Tessuto 65% POLIESTERE + 35% COTONE,
EASY CARE POPELINE

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON,
EASY CARE POPLIN
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SPRING - 001194-0334 ELEGANCE - 000937-0332

IMAGE - 000938-0333 IMAGE LADY - 000939-0333

5XL XXL5XL

5XL

5XL

125 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

125 g/m2 1/20 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

XXL

XXL

XXL

125 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

125 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

La
d
y

Camicie  Shirts 

CAMICIE - SHIRTS CAMICIE - SHIRTS

CAMICIE - SHIRTS CAMICIE - SHIRTS

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Azzurro
Sky blue

Azzurro
Sky blue

Azzurro
Sky blue

Azzurro
Sky blue

Nero
Black

Nero
Black

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Steel grey
Steel grey

Steel grey
Steel grey

Bordeaux
Bordeaux

Bordeaux
Bordeaux

Tessuto 65% POLIESTERE + 32% COTONE
+ 3% ELASTAN, EASY CARE POPELINE

Fabric 65% POLYESTER + 32% COTTON
+ 3% ELASTANE, EASY CARE POPLIN

Tessuto 65% POLIESTERE + 32% COTONE
+ 3% ELASTAN, EASY CARE POPELINE

Fabric 65% POLYESTER + 32% COTTON
+ 3% ELASTANE, EASY CARE POPLIN

Tessuto 100% COTONE, EASY CARE POPELINE

Fabric 100% COTTON, EASY CARE POPLIN

Tessuto 65% POLIESTERE + 35% COTONE,
EASY CARE POPELINE

Fabric 65% POLYESTER + 35% COTTON,
EASY CARE POPLIN
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LABRADOR - 001355-0402

BIGSIZE

190 g/m2 1/15 pcs

Size - - S M L XL XXL 3XL - -

Labrador

TROPHY - 000940-0334 TROPHY LADY - 000941-0334

125 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - - Size - - S M L XL - - - -

125 g/m2 1/20 pcs

La
d
y

 Camicie  Shirts

CAMICIE - SHIRTS

Nero / Panna a quadri
Black / Off white checked

Rosso / Nero a quadri
Red / Black checked

Tessuto 58% COTONE + 42% POLIESTERE

Fabric 58% COTTON + 42% POLYESTER

CAMICIE - SHIRTS CAMICIE - SHIRTS

Bianco
White

Bianco
White

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Tessuto 100% COTONE, EASY CARE POPELINE

Fabric 100% COTTON, EASY CARE POPLIN

Verde militare
Military green

Verde militare
Military green

Warm brown
Warm brown

Warm brown
Warm brown

Tessuto 100% COTONE, EASY CARE POPELINE

Fabric 100% COTTON, EASY CARE POPLIN
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BUSINESS - 000299-0081 / MELANGE - 001126-0371FLY - 000298-0081 / MELANGE - 001125-0371

BOARDING - 000297-0081 / MELANGE - 001124-0371DESK - 000300-0081 / MELANGE - 001128-0371 DESK LADY - 001063-0081 / MELANGE - 001129-0371

BUSINESS LADY - 001062-0081 / MELANGE - 001127-0371

280 g/m2 280 g/m2 1/30 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

1/30 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 1/30 pcs

Size - - S M L XL XXL - - -

280 g/m2 1/50 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 1/50 pcs

Size - - S M L XL XXL - - -

280 g/m2 1/30 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

La
d
y

La
d
y

Maglioni  Pullovers 

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

MAGLIONI - PULLOVERSMAGLIONI - PULLOVERS

MAGLIONI - PULLOVERSMAGLIONI - PULLOVERS MAGLIONI - PULLOVERS

Nero
Black

Nero
Black

Nero
Black

Tessuto 90% COTONE + 10% LANA,
MIX COTONE/LANA

Fabric 90% COTTON + 10% WOOL,
COTTON AND WOOL BLEND

Grigio cenere melange
Melange ash grey

MAGLIONI - PULLOVERS

50% Cotone + 50% Acrilico 

50% Cotton + 50% Acrylic 

Grigio cenere melange
Melange ash grey

Grigio cenere melange
Melange ash grey

Grigio cenere melange
Melange ash grey

Grigio cenere melange
Melange ash grey

Tessuto 90% COTONE + 10% LANA,
MIX COTONE/LANA

Fabric 90% COTTON + 10% WOOL,
COTTON AND WOOL BLEND

Bordeaux
Bordeaux

50% Cotone + 50% Acrilico 

50% Cotton + 50% Acrylic 

50% Cotone + 50% Acrilico 

50% Cotton + 50% Acrylic 
50% Cotone + 50% Acrilico 

50% Cotton + 50% Acrylic 
50% Cotone + 50% Acrilico 

50% Cotton + 50% Acrylic 

Nero
Black

Grigio cenere melange
Melange ash grey

50% Cotone + 50% Acrilico 

50% Cotton + 50% Acrylic 

Bordeaux
Bordeaux

Tessuto 90% COTONE + 10% LANA,
MIX COTONE/LANA

Fabric 90% COTTON + 10% WOOL,
COTTON AND WOOL BLEND

Tessuto 90% COTONE + 10% LANA,
MIX COTONE/LANA

Fabric 90% COTTON + 10% WOOL,
COTTON AND WOOL BLEND

Tessuto 90% COTONE + 10% LANA,
MIX COTONE/LANA

Fabric 90% COTTON + 10% WOOL,
COTTON AND WOOL BLEND

Tessuto 90% COTONE + 10% LANA,
MIX COTONE/LANA

Fabric 90% COTTON + 10% WOOL,
COTTON AND WOOL BLEND

283

INDEX



ORLANDO - 001083-0308 / MELANGE - 001083 -P076

280 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

MISTRAL+ - 000004-0001 / FLUO - 000004-P079

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

300 g/m2 5/20 pcs

NEW ORLEANS - 001647-0544 / MELANGE - 001647-0555

260 g/m2 5/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

MISTRAL+ LADY - 000395-0001

300 g/m2 5/20 pcs

La
d
y

Size - XS S M L XL XXL - - -

 Felpe  Sweatshirts

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

Nero
Black

Bianco
White

Arancione
Orange

Grigio melange
Melange grey

Blu royal
Royal blue

Giallo
Yellow

Blu navy
Navy blue

Rosso
Red

Verde
Green

Jelly green
Jelly green

Bordeaux
Bordeaux

Smoke
Smoke

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Grigio melange
Melange grey

Bianco
White

Rosso
Red

Verde
Green

Nero
Black 

Smoke
Smoke

Giallo fluo
Fluorescent yellow

50% Cotone + 50% Poliestere

50% Cotton + 50% Polyester

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 55% COTONE + 45% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 55% COTTON + 45% POLYESTER, BRUSHED

Grigio melange
Melange grey

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Smoke
Smoke

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester
60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

Bianco
White

Rosso
Red

Blu royal
Royal blue

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Verde
Green

Blu royal
Royal blue

Bianco
White

Rosso
Red

Grigio melange
Melange grey

Blu navy
Navy blue

Nero
Black 

Smoke
Smoke
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CANADA - 000867-0308 / MELANGE - 000867-P076

MALIBU+ - 001296-0016 / MELANGE - 001296-P096 MALIBU+ LADY - 001297-0016 / MELANGE - 001297-P096

280 g/m2 5/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Malibu+

250 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - - Size - - S M L XL - - - -

250 g/m2 1/20 pcs

La
d
y

Felpe  Sweatshirts 

FELPE - SWEATSHIRTS

FELPE - SWEATSHIRTS FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Arancione
Orange

Nero
Black

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Grigio melange
Melange grey

Grigio melange
Melange grey

Grigio melange
Melange grey

Smoke
Smoke

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester
60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

Tessuto 80% COTONE + 20% POLIESTERE,
FRENCH TERRY, EFFETTO FIAMMATO

Fabric 80% COTTON + 20% POLYESTER,
FRENCH TERRY, BURN-OUT EFFECT

Blu denim
Denim blue

Blu denim
Denim blue

Tessuto 80% COTONE + 20% POLIESTERE,
FRENCH TERRY, EFFETTO FIAMMATO

Fabric 80% COTTON + 20% POLYESTER,
FRENCH TERRY, BURN-OUT EFFECT

Nero
Black

Nero
Black

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester
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MIAMI+ - 000001-0001 / FLUO - 000001-P079

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

300 g/m2 5/20 pcs

MATCH

MIAMI+ LADY - 000002-0001

RIO - 000013-0001

La
d
y

300 g/m2 5/20 pcs

MATCH

XXLXXL XXLXXL

XXL

XXL XXL

AUSTIN - 001380-0412

330 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

Size - XS S M L XL XXL - - -

300 g/m2 5/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

 Felpe  Sweatshirts

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Nero
Black

Bianco
White

Arancione
Orange

Grigio melange
Melange grey

Blu royal
Royal blue

Giallo
Yellow

Blu navy
Navy blue

Rosso
Red

Verde
Green

Jelly green
Jelly green

Bordeaux
Bordeaux

Smoke
Smoke

FELPE - SWEATSHIRTS

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Nero
Black

Bianco
White

Arancione
Orange

Grigio melange
Melange grey

Blu royal
Royal blue

Giallo
Yellow

Blu navy
Navy blue

Rosso
Red

Verde
Green

Jelly green
Jelly green

Bordeaux
Bordeaux

Smoke
Smoke

Giallo fluo
Fluorescent yellow

50% Cotone + 50% Poliestere

50% Cotton + 50% Polyester

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 100% COTONE, GARZATO PRELAVATO

Fabric 100% COTTON, BRUSHED-WASHED

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Nero
Black 

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

Smoke / Arancione
Smoke / Orange

Nero / Bianco
Black / White

Rosso / Grigio
Red / Grey

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester
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VANCOUVER - 000012-0001 HOUSTON - 001085-0308 / MELANGE - 001085 -P076

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 5/20 pcs

PANAMA+ LADY - 000396-0001

La
d
y

Size - XS S M L XL XXL - - -

300 g/m2 5/20 pcs

PANAMA+ - 000005-0001 / FLUO - 000005 P079

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

300 g/m2 5/20 pcs

300 g/m2 5/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

Felpe  Sweatshirts 

FELPE - SWEATSHIRTS FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

Rosso
Red

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Grigio melange
Melange grey

Nero
Black

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Arancione
Orange

Bianco
White

Rosso
Red

Verde
Green

Nero
Black 

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Grigio melange
Melange grey

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Nero
Black 

Smoke
Smoke

Bianco
White

Rosso
Red

Verde
Green

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Arancione
Orange

Grigio melange
Melange grey

Giallo fluo
Fluorescent yellow

50% Cotone + 50% Poliestere

50% Cotton + 50% Polyester

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Rosso / Bianco
Red / White

Grigio melange / Arancione
Melange grey / Orange

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester
60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester
60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Nero / Bianco
Black / White
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SYDNEY - 000014-0001 / MELANGE - 000014-P093

NAZIONALE - 000017-0001 NAZIONALE LADY - 000018-0001

MELBOURNE - 000015-0001

300 g/m2 5/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

MATCH

5XL

5XL 5XL

5XL XXL XXL

XXL

300 g/m2 5/20 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

MATCH

La
d
y

La
d
y

300 g/m2 5/20 pcs

BIGSIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL - -

300 g/m2 5/20 pcs

Size - - S M L - - - - -

5XL5XL

5XL

XXLXXL

XXL

 Felpe  Sweatshirts

FELPE - SWEATSHIRTS

FELPE - SWEATSHIRTS FELPE - SWEATSHIRTS

FELPE - SWEATSHIRTS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Giallo fluo / Bianco
Fluorescent yellow / White

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Bianco / Blu navy
White / Navy blue

Bianco / Blu navy
White / Navy blue

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

Rosso / Bianco
Red / White

Rosso / Bianco
Red / White

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Nero-Italia
Black-Italy

Nero-Italia
Black-Italy

Blu royal-Italia
Royal blue-Italy

Blu royal-Italia
Royal blue-Italy

Blu navy-Italia
Navy blue-Italy

Blu navy-Italia
Navy blue-Italy

Rosso-Italia
Red-Italy

Rosso-Italia
Red-Italy

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Grigio melange / Blu navy
Melange grey / Navy blue

Smoke / Arancione
Smoke / Orange

Nero / Bianco
Black / White

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester
60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

Grigio melange / Blu navy
Melange grey / Navy blue

Fucsia fluo / Bianco
Fluorescent fuchsia / White

Smoke / Arancione
Smoke / Orange

Nero / Bianco
Black / White

Bianco-Italia
White-Italy

Bianco-Italia
White-Italy

288

INDEX



CLASS+ - 001034-0351

TORONTO - 001082-0308 / MELANGE - 001082 -P076MAVERICK 2.0 - 001211-0510

CLASS+ LADY - 001035-0351

320 g/m2 5/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - - Size - - S M L - - - - -

320 g/m2 5 /20 pcs

La
d
y

280 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - - BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 5/20 pcs

Felpe  Sweatshirts 

FELPE - SWEATSHIRTS

FELPE - SWEATSHIRTSFELPE - SWEATSHIRTS

FELPE - SWEATSHIRTS

Nero
Black

Nero
Black

Nero
Black

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Rosso
Red

Rosso
Red

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

Tessuto 95% COTONE + 5% ELASTAN,
FRENCH TERRY STRETCH

Fabric 95% COTTON + 5% ELASTANE,
FRENCH TERRY STRETCH

Nero
Black

Grigio melange
Melange grey

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

Bianco
White

Bianco
White

Rosso
Red

Rosso
Red
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Dallas+, Party

ATLANTA+ - 000019-0001 / MELANGE - 000019-P093 / FLUO - 000019-P079 ATLANTA+ LADY - 000020-0001 / MELANGE - 000020-P093 / FLUO - 000020-P079

5XL

5XL

5XL 5XL5XL

5XL 5XL5XL

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

300 g/m2 5/20 pcs

MATCH

Size - XS S M L XL XXL - - -

300 g/m2 5/20 pcs

MATCH

La
d
y

PORTLAND - 001212-0308 / MELANGE - 001212 -P076

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 5/20 pcs

5XL XXL

XXLXXL

XXLXXLXXL

XXL

5XL XXL

 Felpe  Sweatshirts

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

FELPE - SWEATSHIRTS FELPE - SWEATSHIRTS

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Blu atollo
Atoll blue

Mimetico
Camouflage

Blu royal
Royal blue

Smoke
Smoke

College green
College green

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Jelly green
Jelly green

Bianco
White

Verde army
Army green

Blu mimetico
Camouflage blue

Emerald green
Emerald green

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

FELPE - SWEATSHIRTS

Nero
Black

Grigio melange
Melange grey

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

Arancione
Orange

Rosso
Red

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Rosso
Red

Blu atollo
Atoll blue

Bianco
White

Mimetico
Camouflage

Arancione
Orange

Nero
Black

Fuxia fluo
Fluorescent fuchsia

Verde army
Army green

Hot coral
Hot coral

Blu royal
Royal blue

Grigio melange
Melange grey

College green
College green

Jelly green
Jelly green

Emerald green
Emerald green

Rosso
Red

Grigio melange
Melange grey

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester
50% Cotone + 50% Poliestere

50% Cotton + 50% Polyester
50% Cotone + 50% Poliestere

50% Cotton + 50% Polyester

Fuxia
Fuchsia
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DALLAS+ - 000021-0001 / FLUO - 000021-P079 DALLAS+ LADY - 000406-0001

HAWAII+ - 001001-0341 HAWAII+ LADY - 001002-0341

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

300 g/m2 5/20 pcs

XXL

XXL

XXL

XXL XXLXXL XXL

300 g/m2 5/20 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

La
d
y

260 g/m2 5/20 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

260 g/m2 5/20 pcs

Size - - S M L - - - - -

La
d
y

Felpe  Sweatshirts 

FELPE - SWEATSHIRTS FELPE - SWEATSHIRTS

Hot coral
Hot coral

FELPE - SWEATSHIRTS FELPE - SWEATSHIRTS

Nero
Black

Nero
Black

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Rosso
Red

Rosso
Red

Arancione
Orange

Arancione
Orange

Bordeaux
Bordeaux

Bordeaux
Bordeaux

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Bianco
White

Grigio melange
Melange grey

Grigio melange
Melange grey

Nero
Black

Smoke
Smoke

Verde army
Army green

Verde army
Army green

Mimetico
Camouflage

Verde
Green

Verde
Green

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Fuxia
Fuchsia

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Tessuto 80% COTONE + 20% POLIESTERE,
FRENCH TERRY

Fabric 80% COTTON + 20% POLYESTER,
FRENCH TERRY

Tessuto 80% COTONE + 20% POLIESTERE,
FRENCH TERRY

Fabric 80% COTTON + 20% POLYESTER,
FRENCH TERRY

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester
60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester
50% Cotone + 50% Poliestere

50% Cotton + 50% Polyester

Giallo fluo
Fluorescent yellow

Smoke
Smoke

Nero
Black

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke
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BIGSIZESize XXS - S M L XL XXL 3XL - -

180 g/m2 1/20 pcs

SOFT+ - 001294-0070 

DOLOMITI+ - 000397-0069

5XL

5XL 5XL

5XL

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 1/10 pcs

5XL

NEPAL - 001088-0325

PIRENEI - 000891-0325

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 1/10 pcs

 Pile  Polar jackets

PILE - POLAR JACKETS

PILE - POLAR JACKETS

Bianco
White

Blu navy 
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Steel grey
Steel grey

Nero
Black 

Rosso
Red

Giallo
Yellow

Blu royal 
Royal blue

Nero
Black

Nero
Black

Rosso
Red

Verde
Green

Mimetico
Camouflage

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Arancione
Orange

Bianco
White

Steel grey
Steel grey

Steel grey
Steel grey

PILE - POLAR JACKETS

PILE - POLAR JACKETS

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 144F

Fabric 100% POLYESTER, 144F POLAR FLEECE

Arancione
Orange

Arancione
Orange

Steel grey
Steel grey

Nero
Black

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Verde
Green

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 144F

Fabric 100% POLYESTER, 144F POLAR FLEECE

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 144F

Fabric 100% POLYESTER, 144F POLAR FLEECE

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE
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y

280 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

NORWAY - 000434-0069 NORWAY LADY - 000842-0069

280 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

ASPEN+ - 001004-0069 ASPEN+ LADY - 001005-0069

La
d
y

280 g/m2 1/20 pcs

Size - -XS S M L XL XXL - - -

XXL

XXLXXL

XXL

280 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

XXL

Pile  Polar jackets 

PILE - POLAR JACKETS PILE - POLAR JACKETS

Arancione
Orange

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Rosso
Red

Steel grey
Steel grey

Nero
Black 

Bianco
White

Bianco
White

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

Nero
Black 

Blu royal
Royal blue

Steel grey
Steel grey

PILE - POLAR JACKETSPILE - POLAR JACKETS

Rosso / Nero
Red / Black

Rosso / Nero
Red / Black

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Steel grey / Arancione
Steel grey / Orange

Steel grey / Arancione
Steel grey / Orange

Verde / Verde acido
Green / Acid green

Verde / Verde acido
Green / Acid green

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE
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Lab, Lab Lady, Business, Business Lady, Brighton, Brighton Lady

EASY+ LADY - 000844-0069

EASY+ - 000843-0069

280 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

280 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L XL - - - -

La
d
y

 Pile  Polar jackets

PILE - POLAR JACKETS

PILE - POLAR JACKETS

Steel grey
Steel grey

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Nero
Black

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE 288F

Fabric 100% POLYESTER, 288F POLAR FLEECE
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175 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66

175 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54

LAB - S00003-P002

LAB LADY - S00004-P002

Camici  Work coats 

Tessuto 50% COTONE + 50% POLIESTERE,
PLAIN POPELINE

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER,
PLAIN POPLIN

Tessuto 50% COTONE + 50% POLIESTERE,
PLAIN POPELINE

Fabric 50% COTTON + 50% POLYESTER,
PLAIN POPLIN

Rosso
Red 

Rosso
Red 

Bianco
White

Bianco
White

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Nero
Black

Nero
Black

Jelly green
Jelly green

Jelly green
Jelly green

CAMICI - WORK COATS

CAMICI - WORK COATS
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ATLANTIC 2.0 - 001159-0343 ATLANTIC LADY 2.0 - 001160-0343

105 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

Breathable

105 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L - - - - -

Breathable
La
d
y

La
d
y

PACIFIC 2.0 - 001148-0343 PACIFIC LADY 2.0 - 001155-0343

105 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

105 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L - - - - -

Breathable

5XL

 4-season

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

4-SEASON 4-SEASON

4-SEASON 4-SEASON

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Blu royal 
Royal blue

Nero
Black

Nero
Black

Rosso
Red

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Bianco
White

Bianco
White

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Smoke
Smoke

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T
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Pacific R 2.0, Trophy

La
d
y

WIND - 000147-0058

PACIFIC R. 2.0 - 001149-0343 PACIFIC LADY R. 2.0 - 001156-0343

105 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

MATCH

Breathable

105 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L - - - - -

MATCH

Breathable

60 g/m2 1/50 pcs

Breathable

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

5XL

5XL

4-season 

4-SEASON

Blu royal 
Royal blue

Nero
Black

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

4-SEASON 4-SEASON

Blu royal 
Royal blue

Blu royal 
Royal blue

Nero
Black

Nero
Black

Rosso
Red

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Arancione
Orange

Giallo
Yellow

Tessuto 100% POLIESTERE
POLIESTERE SPALMATO PU

Fabric 100% POLYESTER, PU COATED POLYESTER 
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PERTH - 001474-0491 PERTH LADY - 001475-0491

280 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

280 g/m2 1/20 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Breathable
La
d
y

DUBLIN - 001248-0355 DUBLIN LADY - 001249-0355

La
d
y

320 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Breathable

320 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

 Soft-shell  Soft-shells

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Nero
Black

Steel grey
Steel grey

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Steel grey
Steel grey

Nero
Black

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Steel grey 
Steel grey

Nero
Black

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Steel grey 
Steel grey

Rosso
Red

Nero
Black

Rosso
Red

Rosso
Red

Rosso
Red

Verde
Green

Verde
Green
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STORM - 000215-0053

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

330 g/m2 1/10 pcs

Breathable

5XL

5XL5XL

5XL

5XL

La
d
y

GALE - 001044-0355

ALASKA - 000218-0053

GALE LADY - 001045-0355

320 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

MATCH

320 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Breathable

MATCH

330 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

Soft-shell  Soft-shells 

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 93% POLIESTERE + 7% ELASTAN, SOFT-SHELL

Fabric 93% POLYESTER + 7% ELASTANE, SOFT-SHELL

Rosso / Nero
Red / Black

Verde / Nero
Green / Black

Bianco / Grigio
White / Grey

Steel grey / Nero
Steel grey / Black

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Nero / Neon giallo
Black / Neon yellow

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Rosso
Red

Rosso
Red

Nero
Black

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Arancione
Orange

Arancione
Orange

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Steel grey
Steel grey

Steel grey
Steel grey

Nero
Black

Nero
Black

Tessuto 93% POLIESTERE + 7% ELASTAN, SOFT-SHELL

Fabric 93% POLYESTER + 7% ELASTANE, SOFT-SHELL
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EXTREME - 000446-0102

280 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

EXTREME LADY - 000452-0102

280 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

Breathable
La
d
y

OREGON - 001517-0489

SUNNY - 000219-0053

BIGSIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

330 g/m2 1/5 pcs

Breathable

Size - XS S M L XL XXL - - -

330 g/m2 1/10 pcs

Breathable

XXL XXL

La
d
y

PAD D E D

 Soft-shell  Soft-shells

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL
8000MM/4000MVP

Fabric 100% POLYESTER, 8000MM/4000MVP
SOFT-SHELL

Bianco / Nero
White / Black

Steel grey / Nero
Steel grey / Black

Nero / Nero
Black / Black

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT-SHELL
8000MM/4000MVP

Fabric 100% POLYESTER, 8000MM/4000MVP
SOFT-SHELL

Bianco / Nero
White / Black

Steel grey / Nero
Steel grey / Black

Blu navy / Nero
Navy blue / Black

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Nero / Nero
Black / Black

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 78% NYLON + 22% ELASTAN, SOFT-SHELL

Fabric 78% NYLON + 22% ELASTANE, SOFT-SHELL

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Smoke / Nero
Smoke / Black

Verde militare / Verde
Military green / Green

Rosso / Blu navy
Red / Navy blue

Blu navy / Rosso
Navy blue / Red

Tessuto 93% POLIESTERE + 7% ELASTAN, SOFT-SHELL

Fabric 93% POLYESTER + 7% ELASTANE, SOFT-SHELL

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Rosso
Red

Verde
Green

Summer violet
Summer violet
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TRIP - 000453-0103

Breathable

380 g/m2 1/15 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

GLASGOW - 001363-0355

BERING - 000216-0053

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

320 g/m2 1/20 pcs

Breathable

TRIP LADY - 000454-0103

La
d
y

Breathable

380 g/m2 1/15 pcs

Size - - S M L XL - - - -

330 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

Breathable

Soft-shell  Soft-shells 

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS 

Tessuto 100% POLIESTERE, MAGLIA DI POLIESTERE
E SOFT-SHELL

Fabric 100% POLYESTER, KNITTED POLYESTER
AND SOFT-SHELL

Arancione fluo / 
Nero

Fluorescent orange / 
Black

Giallo fluo / 
Nero

Fluorescent yellow / 
Black

Blu melange /  
Nero-Giallo fluo
Melange blue /  

Black-Fluorescent yellow

Steel grey melange /  
Nero-Arancione fluo
Melange steel grey /  

Black-Fluorescent orange

Rosso / 
Nero-Giallo fluo

Red / 
Black-Fluorescent yellow

Grigio melange /  
Nero-Giallo fluo
Melange grey /  

Black-Fluorescent yellow

Nero / 
Nero-Giallo fluo

Black / 
Black-Fluorescent yellow

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS

Tessuto 100% POLIESTERE, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Fabric 100% POLYESTER, SOFT SHELL
MECHANICAL STRETCH

Nero
Black

Nero
Black

Steel grey
Steel grey

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Rosso
Red

Verde
Green

Tessuto 100% POLIESTERE, MAGLIA DI POLIESTERE
E SOFT-SHELL

Fabric 100% POLYESTER, KNITTED POLYESTER
AND SOFT-SHELL

SOFT-SHELL - SOFT-SHELLS 

Arancione fluo / 
Nero

Fluorescent orange / 
Black

Giallo fluo / 
Nero

Fluorescent yellow / 
Black

Rosso / 
Nero-Giallo fluo

Red / 
Black-Fluorescent yellow

Blu melange / 
Nero-Fuxia fluo
Melange blue / 

Black-Fluorescent fuchsia

Steel grey melange / 
Nero-Fuxia fluo

Melange steel grey / 
Black-Fluorescent fuchsia

Grigio melange /  
Nero-Giallo fluo
Melange grey /  

Black-Fluorescent yellow

Nero / 
Nero-Giallo fluo

Black / 
Black-Fluorescent yellow

Tessuto 93% POLIESTERE + 7% ELASTAN, SOFT SHELL

Fabric 93% POLYESTER + 7% ELASTANE, SOFT-SHELL
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HORIZON R. 2.0 - 001161-0343 HORIZON LADY R. 2.0 - 001163-0343 SOUTH R. 2.0 - 001087-0343

5XL

5XL

105 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

105 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L - - - - -

Breathable
La
d
y

Breathable

105 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

DAYTONA - 000876-0051 SPEED - 000180-0049

5XL

5XL 5XL

5XL

200 g/m2 1/5 pcs

BIGSIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

180 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L XL XXL - - -

 Gilet  Vests

GILET - VESTS GILET - VESTS GILET - VESTS

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Nero
Black 

Nero
Black 

Nero
Black 

Nero
Black 

Blu royal
Royal blue

Rosso
Red

Rosso
Red

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

GILET - VESTS GILET - VESTS 

Dress blu navy / Rosso
Navy dress blue / Red

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Nero / Giallo
Black / Yellow

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Nero / Verde acido
Black / Acid green

Verde / Verde acido
Green / Acid green

Smoke / Nero
Smoke / Black

Rosso / Nero
Red / Black

Blu royal / Dress blu navy
 Royal blue / Navy dress blue

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC
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GATE - 000186-0048

TIME - 001324-0396

MEMORY - 001352-0399

CASUAL - 000387-0045 CASUAL LADY - 000388-0045

GATE LADY - 000869-0048

La
d
y

La
d
y

65 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

Breathable

65 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L - - - - -

Breathable

58 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

58 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL - -

38 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

38 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L XL - - - -

Gilet  Vests 

GILET - VESTS

GILET - VESTS

GILET - VESTS

GILET - VESTS GILET - VESTS

GILET - VESTS

Tessuto 100% NYLON, NYLON 210T

Fabric 100% NYLON, 210T NYLON

Bianco
White

Bianco
White

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Nero
Black

Nero
Black

Verde
Green

Rosso
Red

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Tessuto 100% NYLON, NYLON 210T

Fabric 100% NYLON, 210T NYLON

Rosso / Nero
Red / Black

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Smoke / Nero
Smoke / Black

Tessuto 100% NYLON, NYLON 320T

Fabric 100% NYLON, 320T NYLON

Tessuto 100% NYLON, NYLON 420T

Fabric 100% NYLON, 420T NYLON

Rosso / Grigio
Red / Grey

Rosso / Grigio
Red / Grey

Blu royal / Grigio
Royal blue / Grey

Steel grey / Grigio
Steel grey / Grey

Steel grey / Grigio
Steel grey / Grey

Nero / Grigio
Black / Grey

Nero / Grigio
Black / Grey

Dress blu / Grigio
Dress blue / Grey

Dress blu / Grigio
Dress blue / Grey

Tessuto 100% NYLON, NYLON 420T

Fabric 100% NYLON, 420T NYLON

Tessuto 100% NYLON, NYLON MEMORY 320T

Fabric 100% NYLON, NYLON MEMORY 320T
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RADAR 2.0 - 001031-0049STAR - 001326-0049

180 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

5XL5XL

170 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

AZUA 2.0 - 001032-0050 AIRSPACE 2.0 - 001029-0049 SHUTTLE 2.0 - 001036-0049

180 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

5XL

5XL

5XL

5XL

180 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

180 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

 Gilet  Vests Gilet  Vests

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Nero
Black

GILET - VESTSGILET - VESTS

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Tessuto 80% POLIESTERE + 20% COTONE,
TECHNO COTTON

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON,
TECHNO COTTON

GILET - VESTS

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Nero
Black 

Nero
Black 

GILET - VESTS GILET - VESTS

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC

Nero
Black 

Bianco
White

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Blu royal
Royal blue

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC
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WANTED - 000873-0051 

200 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

MIG 2.0 - 001011-0051

5XL

5XL

Size XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL BIGSIZE

200 g/m2 1/10 pcs

5XL 5XL

5XL

FLIGHT - 000184-0051 FLIGHT LADY - 000185-0051

200 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Comfort Fit

200 g/m2 1/10 pcs

Size - XS S M L XL - - - -

Comfort Fit
La
d
y

5XL 5XL

POCKET - 000187-0054

5XL

5XL

190 g/m2 1/20 pcs

Breathable

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Comfort Fit

5XL

XL

5XL

Gilet  Vests 

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T PONGEE PVC

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

GILET - VESTS 

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Blu navy / Rosso
Navy blue / Red

Bordeaux / Nero
Bordeaux / Black

Rosso / Nero
Red / Black

Smoke / Arancione
Smoke / Orange

Arancione / Nero
Orange / Black

Verde / Verde acido
Green / Acid green

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

GILET - VESTS 

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T PONGEE PVC

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T PONGEE PVC

GILET - VESTS GILET - VESTS

Smoke
Smoke

Verde
Green

Rosso
Red

Nero
Black

Smoke
Smoke

Nero / Nero
Black / Black

Verde
Green

Rosso
Red

Nero
Black

Tessuto 80% POLIESTERE + 20% COTONE,
TWILL COTONE/POLIESTERE

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON,
TWILL COTTON/POLYESTER

GILET - VESTS

Bianco
White

Kaki
Khaki

Nero
Black

Rosso
Red

Verde militare
Army green

Mimetico
Camouflage

Blu navy 
Navy blue

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue
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NORTH 2.0 - 001013-0343

La
d
y

105 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

MATCH

NORTH LADY 2.0 - 001014-0343MAPS - 001092-0363

NORTH R. 2.0 - 001086-0343 SAILING R. 2.0 - 001091-0343SAILING 2.0 - 001090-0343

105 g/m2 1/10 pcs

Size - - S M L XL - - - -

MATCH

Breathable

5XL

5XL 5XL

5XL

105 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

105 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

Breathable

105 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

Breathable

105 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

5XL

5XL

 Giubbotti  Jackets

GIUBBOTTI - JACKETS GIUBBOTTI - JACKETSGIUBBOTTI - JACKETS

GIUBBOTTI - JACKETS GIUBBOTTI - JACKETSGIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Bianco
White

Nero
Black

Smoke
Smoke

Marrone
Brown

Verde militare
Army green

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Nero
Black

Nero
Black

Nero
Black

Nero
Black

Rosso
Red

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu royal
Royal blue

Rosso
Red

Tessuto 100% POLIESTERE, POLIESTERE TASLON 228T

Fabric 100% POLYESTER, 228T TASLON POLYESTER

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Rosso
Red

Tessuto 100% NYLON, NYLON TASLON 228T

Fabric 100% NYLON, NYLON TASLON 228T
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INDIANAPOLIS - 001070-0051 FREELANCE - 001432-0396 FREETIME - 001325-0396

GALAXY - 001327-0049

200 g/m2 1/5 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

58 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL - -

58 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL - -

INFORMAL - 000385-0045 INFORMAL LADY - 000386-0045

5XL

5XL

38 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

38 g/m2 1/10 pcs

Size - - S M L XL - - - -

La
d
y

180 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

Giubbotti  Jackets 

GIUBBOTTI - JACKETS GIUBBOTTI - JACKETS GIUBBOTTI - JACKETS

GIUBBOTTI - JACKETS

Nero
Black

Nero
Black

Nero
Black

Nero
Black

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Dress blu navy
Navy dress blue

Tessuto 100% POLIESTERE, 240T RIPSTOP PONGEE

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Tessuto 100% NYLON, NYLON 320T

Fabric 100% NYLON, 320T NYLON

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Blu royal
Royal blue

Tessuto 100% NYLON, NYLON 320T

Fabric 100% NYLON, 320T NYLON

GIUBBOTTI - JACKETS GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% NYLON, NYLON 420T

Fabric 100% NYLON, 420T NYLON

Rosso / Grigio
Red / Grey

Rosso / Grigio
Red / Grey

Rosso / Grigio
Red / Grey

Rosso / Grigio
Red / Grey

Blu royal / Grigio
Royal blue / Grey

Steel grey / Grigio
Steel grey / Grey

Steel grey / Grigio
Steel grey / Grey

Steel grey / Grigio
Steel grey / Grey

Steel grey / Grigio
Steel grey / Grey

Nero / Grigio
Black / Grey

Nero / Grigio
Black / Grey

Dress blu / Grigio
Dress blue / Grey

Dress blu / Grigio
Dress blue / Grey

Tessuto 100% NYLON, NYLON 420T

Fabric 100% NYLON, 420T NYLON

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC
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WARM 2.0 - 001033-0050

170 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Breathable

ORION 2.0 - 001030-0049

RENEGADE MID - 001431-0051

180 g/m2 1/10 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

RENEGADE - 000871-0051

200 g/m2 1/5 pcs

BIG SIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

200 g/m2 1/5 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

 Giubbotti  Jackets

Nero
Black

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 80% POLIESTERE + 20% COTONE,
TECHNO COTTON

Fabric 80% POLYESTER + 20% COTTON,
TECHNO COTTON

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

GIUBBOTTI - JACKETS

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Smoke / Nero
Smoke / Black

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE
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PHANTOM - 000192-0049 LANCER - 000195-0049

FIGHTER 2.0 - 001012-0051

BIGSIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

200 g/m2 1/5 pcs

FIGHTER FX MID - 001430-0051

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

200 g/m2 1/5 pcs

ESCAPE - 000872-0051 

BIGSIZESize XXS XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

200 g/m2 1/5 pcs

180 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

180 g/m2 1/10 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

Giubbotti  Jackets 

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Nero
Black

GIUBBOTTI - JACKETS GIUBBOTTI - JACKETS

Blu navy / Rosso
Navy blue / Red

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Rosso / Nero
Red / Black

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

GIUBBOTTI - JACKETS

Smoke / Nero
Smoke / Black

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Smoke / Nero
Smoke / Black

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

Blu navy / Blu royal
Navy blue / Royal blue

Dress blu navy / Blu royal
Navy dress blue / Royal blue

Nero / Steel grey
Black / Steel grey

GIUBBOTTI - JACKETS

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE RIPSTOP 240T

Fabric 100% POLYESTER, 240T RIPSTOP PONGEE

Smoke / Nero
Smoke / Black

Blu royal / Nero
Royal blue / Black

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC

Tessuto 100% POLIESTERE, PONGEE PVC 210T

Fabric 100% POLYESTER, 210T PONGEE PVC
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5XL5XL5XL

RIMINI SUMMER - 001193-0067

BOAT - 000152-0072

5XL5XL

210 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

RIMINI SUMMER LADY - 001203-0067 DENSITY - 000154-0063

SEA - 001293-0072

210 g/m2 1/20 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

CALIFORNIA - 000247-0076

405 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZE
Size

IT

- - - 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 - 62/64 - - - - -

200 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

5XL 5XL

200 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

La
d
y

La
d
y

200 g/m2 1/20 pcs

Size - - S M L XL - - - -

La
d
y

 Bermuda  Bermuda shorts

BERMUDA - BERMUDA SHORTS

BERMUDA - BERMUDA SHORTS

Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Blu royal
Royal blue

Smoke
Smoke

Kaki
Khaki

Kaki
Khaki

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Nero
Black

Nero
Black

Mimetico
Camouflage

BERMUDA - BERMUDA SHORTS BERMUDA - BERMUDA SHORTS

BERMUDA - BERMUDA SHORTS

Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Blu navy
Navy blue

BERMUDA - BERMUDA SHORTS 

Tessuto 70% DENIM + 28% POLIESTERE + 2% ELASTAN, 
DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER + 2% ELASTANE, 
STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D

Light blue
Light blue

Kaki 
Khaki

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Bianco
White

Rosso
Red

Bianco
White

Bianco
White

Tessuto 97% COTONE + 3% ELASTAN,
COTONE STRETCH

Fabric 97% COTTON + 3% ELASTANE,
STRETCH COTTON

Tessuto 97% COTONE + 3% ELASTAN,
COTONE STRETCH

Fabric 97% COTTON + 3% ELASTANE,
STRETCH COTTON
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GAME - 000162-0038

COMBAT - 000158-0015 COMBAT LADY - 000160-0015

JEEP - 000246-0076

405 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZE
Size

IT

- - - 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 - 62/64 - - - - -

155 g/m2 1/60 pcs

Size XXS XS S M L XL - - - -

200 g/m2 1/50 pcs

Size - - S M L XL XXL - - -

MATCH

200 g/m2 1/50 pcs

Size - - S M L - - - - -

MATCH

La
d
y

Smash, Game

Bermuda  Bermuda shorts 

BERMUDA - BERMUDA SHORTS

BERMUDA - BERMUDA SHORTS BERMUDA - BERMUDA SHORTS

BERMUDA - BERMUDA SHORTS 

Tessuto 70% DENIM + 28% POLIESTERE + 2% ELASTAN, 
DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER + 2% ELASTANE, 
STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D

Steel grey
Steel grey

Light blue
Light blue

Kaki 
Khaki

Tessuto 100% POLIESTERE, DRY-TECH

Fabric 100% POLYESTER, DRY-TECH

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Verde prato / Bianco
Grass green / White

Bianco / Blu navy
White / Navy blue

Nero / Bianco
Black / White

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

Rosso / Bianco
Red / White

Tessuto 100% COTONE, FELPA FRENCH TERRY

Fabric 100% COTTON, FRENCH TERRY

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

Blu royal / Bianco
Royal blue / White

Nero / Bianco
Black / White

Nero / Bianco
Black / White

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Blu navy / Bianco
Navy blue / White

Grigio melange / Bianco
Melange grey / White

Grigio melange / Bianco
Melange grey / White

Tessuto 100% COTONE, FELPA FRENCH TERRY

Fabric 100% COTTON, FRENCH TERRY
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South R 2.0, Orlando, Classic Lady/Hseas.

 Pantaloni  Trousers312
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CLASSICS - 000419-0388

CLASSIC/HALF SEASON - 000295-0080 CLASSIC LADY/HSEAS. - 000294-0080

CLASSICS LADY - 000420-0388

320 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZE
Size

IT

- - - 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 - 62/64 - - - - -

320 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 46 - - - -

- - - - - - - - -

La
d
y

La
d
y

220 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZE
Size

IT

- - - 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 - 62/64 - - - - -

220 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 46 - - - -

- - - - - - - - -

Pantaloni  Trousers 

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

Nero
Black

Nero
Black

Nero
Black

Nero
Black

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Tessuto 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCH TWILL

Tessuto 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCH TWILL

Tessuto 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCH TWILL

Tessuto 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCH TWILL
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FOREST LADY STRETCH - 001197-0376FOREST STRETCH - 001198-0376

FOREST - 000166-0066 FOREST LADY - 000167-0066

280 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 1/20 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

La
d
y

300 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZE
Size

IT

- - 42 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 60/62 - 64/66 - 68/70 - 72/74

300 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 - 46/48 - - -

- - - - - - - - -

La
d
y

5XL

5XL

5XL

5XL

5XL 5XL

 Pantaloni  Trousers

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL

Tessuto 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCH TWILL

Tessuto 98% COTONE + 2% ELASTAN, TWILL STRETCH

Fabric 98% COTTON + 2% ELASTANE, STRETCH TWILL

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Nero
Black

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Nero
Black

Smoke
Smoke

Bianco
White

Blu navy
Navy blue

Verde militare
Military green

Nero
Black

Rosso
Red

Kaki
Khaki

Blu royal
Royal blue

Blu royal
Royal blue

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Nero
Black
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FOREST/SUMMER - 000169-0067

FOREST/WINTER - 000170-0068 FOREST POLAR - 001114-0066

FOREST/SUMMER LADY - 000168-0067

5XL

5XL

5XL 5XL5XL 5XL

5XL

5XL

210 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

210 g/m2 1/20 pcs

Size - XS S M L XL XXL - - -

La
d
y

XXL XXL

XXL XXL

300 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

280 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

Pantaloni  Trousers 

PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS PANTALONI - TROUSERS

PANTALONI - TROUSERS

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Nero
Black

Nero
Black

Kaki
Khaki

Kaki
Khaki

Nero
Black

Nero
Black

Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Mimetico
Camouflage

Mimetico
Camouflage

Tessuto 100% COTONE, RIPSTOP

Fabric 100% COTTON, RIPSTOP

Tessuto 100% COTONE, TWILL PESCATO

Fabric 100% COTTON, PEACHED TWILL

Tessuto 100% COTONE, TWILL

Fabric 100% COTTON, TWILL
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MUSTANG LADY - 000241-0076MUSTANG - 000240-0076

SAN FRANCISCO - 001206-0377 SAN FRANCISCO LADY - 001207-0377

La
d
y

La
d
y

405 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZE
Size

IT

- - - 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 - 62/64 - - - - -

405 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 46 - - - -

- - - - - - - - -

300 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZE
Size

IT

- - 42 44 46 48 50 52 54

56/58 - 60/62 - 64/66 - 68/70 - 72/74

300 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 - 46/48 - - -

- - - - - - - - -

 Denim

DENIM

DENIM DENIM

Tessuto 70% DENIM + 28% POLIESTERE
+ 2% ELASTAN, DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D

DENIM

Tessuto 70% DENIM + 28% POLIESTERE
+ 2% ELASTAN, DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D

Nero
Black

Nero
Black

Light blue
Light blue

Light blue
Light blue

Deep blue
Deep blue

Deep blue
Deep blue

Steel grey
Steel grey

Blu denim
Denim blue

Blu denim
Denim blue

Tessuto 72% DENIM + 26% POLIESTERE 
+ 2% ELASTAN, DENIM STRETCH 10,5 oz/yd²

Fabric 72% DENIM + 26% POLYESTER 
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 10.5 oz/yd²

Tessuto 72% DENIM + 26% POLIESTERE
+ 2% ELASTAN, DENIM STRETCH 10,5 oz/yd²

Fabric 72% DENIM + 26% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 10.5 oz/yd²
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LOS ANGELES - 000244-0078 LAS VEGAS - 000245-0078

360 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZE
Size

IT

- - - 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 - 62/64 - - - - -

360 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 46 - - - -

- - - - - - - - -

La
d
y

La
d
y

WEST - 001201-0377 WEST LADY - 001202-0377

300 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZE
Size

IT

- - 42 44 46 48 50 52 54

56/58 - 60/62 - 64/66 - 68/70 - 72/74

300 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 - 46/48 - - -

- - - - - - - - -

Denim 

DENIM DENIM

Nero
Black

Nero
Black

Light blue
Light blue

Light blue
Light blue

Deep blue
Deep blue

Deep blue
Deep blue

Tessuto 86% COTONE + 12% POLIESTERE + 2 % ELASTANE, 
DENIM STRETCH FRENCH TERRY 10,65 oz/yd²

Fabric 86% COTTON + 12% POLYESTER + 2% ELASTANE,
FRENCH TERRY DENIM STRETCH 10.65 oz/yd²

Tessuto 86% COTONE + 12% POLIESTERE + 2 % ELASTANE,
DENIM STRETCH FRENCH TERRY 10,65 oz/yd²

Fabric 86% COTTON + 12% POLYESTER + 2% ELASTANE,
FRENCH TERRY DENIM STRETCH 10.65 oz/yd²

DENIM DENIM

Steel grey
Steel grey

Steel grey
Steel grey

Blu denim
Denim blue

Blu denim
Denim blue

Tessuto 72% DENIM + 26% POLIESTERE
+ 2% ELASTAN, DENIM STRETCH 10,5 oz/yd²

Fabric 72% DENIM + 26% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 10.5 oz/yd²

Tessuto 72% DENIM + 26% POLIESTERE
+ 2% ELASTAN, DENIM STRETCH 10,5 oz/yd²

Fabric 72% DENIM + 26% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 10.5 oz/yd²
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Glasgow, Class+ Lady, Leeds, Hummer Lady

HUMMER - 000242-0076

405 g/m2 1/20 pcs

BIG SIZE
Size

IT

- - - 44 46 48 50 52 54

56/58 58/60 - 62/64 - - - - -

HUMMER LADY - 000243-0076

405 g/m2 1/20 pcs

Size
IT

38 40 42 44 46 - - - -

- - - - - - - - -

La
d
y

 Denim

DENIM

Nero
Black

Steel grey
Steel grey

Light blue
Light blue

Kaki
Khaki

Tessuto 70% DENIM + 28% POLIESTERE
+ 2% ELASTAN, DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D

DENIM

Tessuto 70% DENIM + 28% POLIESTERE
+ 2% ELASTAN, DENIM STRETCH 12 oz/yd² 300D

Fabric 70% DENIM + 28% POLYESTER
+ 2% ELASTANE, STRETCH DENIM 12 oz/yd² 300D

Nero
Black

Deep blue
Deep blue

Deep blue
Deep blue

Light blue
Light blue
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JOGGING+ - 001214-0308 / MELANGE - 001214 -P076 SEATTLE - 000391-0001 / MELANGE - 000391-P093 SEATTLE LADY - 000392-0001

280 g/m2 5/20 pcs

BIG SIZESize - XS S M L XL XXL 3XL - -

300 g/m2 5/20 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

MATCH

3XL

3XL

300 g/m2 5/20 pcs

Size - XS S M L XL - - - -

MATCH

La
d
y

FREEDOM+ - 001049-0358 FREEDOM+ LADY - 001050-0358

4XL

280 g/m2 5/20 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL 4XL -

MATCH

280 g/m2 5/20 pcs

Size - XS S M L - - - - -

MATCH

La
d
y

XL3XL

Pantaloni in felpa  Sweat trousers 

PANTALONI IN FELPA - SWEAT TROUSERS PANTALONI IN FELPA - SWEAT TROUSERS

PANTALONI IN FELPA - SWEAT TROUSERS PANTALONI IN FELPA - SWEAT TROUSERS

PANTALONI IN FELPA - SWEAT TROUSERS

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE, GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER, BRUSHED

Blu navy
Navy blue

Smoke
Smoke

Blu royal
Royal blue

Nero
Black

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Rosso
Red

Rosso
Red

Nero
Black

Nero
Black

Bianco
White

Grigio melange
Melange grey

Grigio melange
Melange grey

Blu royal
Royal blue

Jelly green
Jelly green

Jelly green
Jelly green

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Hot coral
Coral hot

Tessuto 70% COTONE + 30% POLIESTERE,
GARZATA

Fabric 70% COTTON + 30% POLYESTER,
BRUSHED FLEECE

Tessuto 80% COTONE + 20% POLIESTERE,
FRENCH TERRY

Fabric 80% COTTON + 20% POLYESTER,
FRENCH TERRY

Grigio melange-Italia
Melange grey-Italy

Smoke
Smoke

Nero
Black

Grigio melange
Melange grey

Tessuto 80% COTONE + 20% POLIESTERE,
FRENCH TERRY

Fabric 80% COTTON + 20% POLYESTER,
FRENCH TERRY

Grigio melange-Italia
Melange grey-Italy

Smoke
Smoke

Nero-Italia
Black-Italy

Grigio melange
Melange grey

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester
60% Cotone + 40% Poliestere

60% Cotton + 40% Polyester

Grigio melange
Melange grey

Smoke
Smoke

Bianco
White

Smoke
Smoke

Blu navy
Navy blue

Nero-Italia
Black-Italy

Blu navy
Navy blue

Nero
Black
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Thermo Pro Lady 240 LS

THERMO PRO 160 SS - 001531-0494

THERMO PRO 240 LS - 001527-0493 THERMO PRO LADY 240 LS - 001529-0493

160 g/m2 1/30 pcs

Size S / M L / XL 2 / 3XL 4 / 5XL LIGHT: −5 °C / +15 °C

Breathable

BIGSIZE

240 g/m2 240 g/m21/30 pcs 1/30 pcs

Breathable Breathable

Size S / M L / XL 2 / 3XL 4 / 5XL Size XS / S M / L XL / 2XLWELTER: −20 °C / +5 °C WELTER: −20 °C / +5 °CBIGSIZE

La
d
y

Tessuto 65% POLIAMMIDE + 35% POLIESTERE,
SEAMLESS LIGHT-WEIGHT

Fabric 65% POLYAMIDE + 35% POLYESTER,
SEAMLESS LIGHT-WEIGHT

Nero melange
Melange black

Blu royal melange
Melange royal blue

Tessuto 66% POLIAMMIDE + 26% POLIESTERE
+ 8% ELASTAN, SEAMLESS WELTER-WEIGHT

Fabric 66% POLYAMIDE + 26% POLYESTER
+ 8% ELASTANE, SEAMLESS WELTER-WEIGHT

Tessuto 66% POLIAMMIDE + 26% POLIESTERE
+ 8% ELASTAN, SEAMLESS WELTER-WEIGHT

Fabric 66% POLYAMIDE + 26% POLYESTER
+ 8% ELASTANE, SEAMLESS WELTER-WEIGHT

Nero
Black

Nero
Black

 Base layers  Baselayers

BASE LAYERS - BASELAYERS

BASE LAYERS - BASELAYERS BASE LAYERS - BASELAYERS
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THERMO PRO 280 SS - 001526-0492 THERMO PRO 280 LS - 001525-0492

THERMO PRO 240 LPANT - 001528-0493 THERMO PRO LADY 240 LPANT - 001530-0493

280 g/m2 1/30 pcs

Size S / M L / XL 2 / 3XL 4 / 5XL CRUISER: −30 °C / 0 °C

Breathable

BIGSIZE

280 g/m2 1/30 pcs

Size S / M L / XL 2 / 3XL 4 / 5XL CRUISER: −30 °C / 0 °CBIG SIZE

Breathable

240 g/m2 240 g/m21/30 pcs 1/30 pcs

Breathable Breathable

Size S / M L / XL 2 / 3XL 4 / 5XL WELTER: −20 °C / +5 °CBIGSIZE Size XS / S M / L XL / 2XL WELTER: −20 °C / +5 °C

La
d
y

Nero
Black

Nero
Black

Tessuto 66% POLIAMMIDE + 26% POLIESTERE
+ 8% ELASTAN, SEAMLESS CRUISER-WEIGHT

Fabric 66% POLYAMIDE + 26% POLYESTER
+ 8% ELASTANE, SEAMLESS CRUISER-WEIGHT

Bianco
White

Nero
Black

Nero
Black

Tessuto 66% POLIAMMIDE + 26% POLIESTERE
+ 8% ELASTAN, SEAMLESS CRUISER-WEIGHT

Fabric 66% POLYAMIDE + 26% POLYESTER
+ 8% ELASTANE, SEAMLESS CRUISER-WEIGHT

Tessuto 66% POLIAMMIDE + 26% POLIESTERE
+ 8% ELASTAN, SEAMLESS WELTER-WEIGHT

Fabric 66% POLYAMIDE + 26% POLYESTER
+ 8% ELASTANE, SEAMLESS WELTER-WEIGHT

Tessuto 66% POLIAMMIDE + 26% POLIESTERE
+ 8% ELASTAN, SEAMLESS WELTER-WEIGHT

Fabric 66% POLYAMIDE + 26% POLYESTER
+ 8% ELASTANE, SEAMLESS WELTER-WEIGHT

Base layers  Baselayers 

BASE LAYERS - BASELAYERS BASE LAYERS - BASELAYERS

BASE LAYERS - BASELAYERS BASE LAYERS - BASELAYERS
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Dry Jacket, Verona, Dry Pants

CLIMBER - 000845-0324

OSLO - 000846-0324

230 g/m2 10/150 pcs

230 g/m2 10/140 pcs

Size U

Size U

SCALDACOLLO - NECKWARMER

SCALDACOLLO - NECKWARMER

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE

Fabric 100% POLYESTER, POLAR FLEECE

Tessuto 100% POLIESTERE, PILE

Fabric 100% POLYESTER, POLAR FLEECE

Arancione
Orange

Blu navy
Navy blue

Steel grey
Steel grey

Nero
Black

Verde army
Army green

Mimetico
Camouflage

Nero
Black

Bianco
White

 Scaldacollo  Neckwarmer322
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DRY-JACKET - 000444-0101

DRY-PANTS - 000443-0101

180 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

180 g/m2 1/20 pcs

BIGSIZESize - - S M L XL XXL 3XL - -

EN 343:2019

3

1

X

EN 343:2019

3

1

X

GIUBBOTTI - JACKETS

PANTALONI - TROUSERS

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO PU
POLIESTERE SPALMATO PU ANTIPIOGGIA

Fabric 100% POLYESTER COATED PU  
POLYESTER PU COATED RAINPROOF

Tessuto 100% POLIESTERE SPALMATO PU
POLIESTERE SPALMATO PU ANTIPIOGGIA

Fabric 100% POLYESTER COATED PU  
POLYESTER PU COATED RAINPROOF

Verde
Green

Verde
Green

Giallo
Yellow

Giallo
Yellow

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue

Set antipioggia  Weather-resistant set 323
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GET FORCE LOW - 001467-0437
S3 SRC

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

1/6 Pairs

GET FORCE MID - 001445-0437

GET FORCE LOW - 001467-0414
S3 SRC

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIGSIZE

1/6 Pairs

GET FORCE LOW LD - 001507-0414
S3 SRC

1/6 Pairs

La
d
y

La
d
y

Size 35 36 37 38 39 40 41 42

GET FORCE MID LD - 001506-0414GET FORCE MID - 001445-0414
S3 SRC S3 SRC

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

1/6 Pairs

Size 35 36 37 38 39 40 41 42

1/6 Pairs

S3 SRC
Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

1/6 Pairs

 GET LINE

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Pelle �ore mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro grain leather 1.8/2.0 mm

Total black
Total black

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm

Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm

Giallo aspen
Aspen yellow

Rosso
Red

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Total black
Total black

Nero
Black

Giallo aspen
Aspen yellow

Cioccolato
Chocolate

Rosso
Red

Total black
Total black

Smoke
Smoke

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Pelle �ore mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro grain leather 1.8/2.0 mm

Nero
Black

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOESSCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm

Tomaia Nabuk mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro nubuck 1.8/2.0 mm

Rosso
Red

Total black
Total black

Smoke
Smoke

Cioccolato
Chocolate

Cioccolato
Chocolate

Giallo aspen
Aspen yellow

Giallo aspen
Aspen yellow

Rosso
Red

Smoke
Smoke

Smoke
Smoke

Total black
Total black

Nero
Black

Cioccolato
Chocolate
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Get Force Low Ld 

GET FRESH LOW - 001508-0463
SRCS1P

GET FRESH LD LOW - 001515-0463

1/6 Pairs

Size 35 36 37 38 39 40 41 42

1/6 Pairs

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

SRCS1P

1/6 Pairs

Size 39 40 41 41,5 42 42,5 43 43,5 44 44,5 45 46 47 48 BIG SIZE

SRCS1P
GET TEXFORCE LOW - 001481-0464

GET TEXFORCE LD LOW - 001516-0464

1/6 Pairs

SRCS1P
Size 35 36 37 38 39 40 41 42

La
d
y

La
d
y

GET LINE 

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm

Steel grey
Steel grey

Kaki
Khaki

Nero
Black

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro

Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm

Steel grey
Steel grey

Kaki
Khaki

Nero
Black

Tomaia Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro 
+ tessuto cordura air tech

Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm  
+ cordura air tech fabric

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

SCARPE DI SICUREZZA - SAFETY SHOES

Tomaia Suede mm 1.8/2.0 premium hydro-pro  
+ tessuto cordura air tech

Upper Premium hydro-pro suede 1.8/2.0 mm  
+ cordura air tech fabric

Blu navy / Seaport
Navy blue / Seaport

Steel grey / Light grey
Steel grey / Light grey

Nero / Nero
Black / Black

Steel grey / Nero
Steel grey / Black

Kaki / Sabbia
Khaki / Sand

Nero / Nero
Black / Black

Kaki / Mimetico grigio
Khaki / Grey camou�age

Blu navy / Seaport
Navy blue / Seaport

Steel grey / Light grey
Steel grey / Light grey

Steel grey / Nero
Steel grey / Black

Kaki / Sabbia
Khaki / Sand

Blu navy
Navy blue

Blu navy
Navy blue
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A

AIRSPACE 2.0 304

ALASKA 299

ASPEN+ 293

ASPEN+ LADY 293

ATLANTA+ 290

ATLANTA+ LADY 290

ATLANTIC 2.0 296

ATLANTIC LADY 2.0 296

AUSTIN 286

AVIAZIONE 275

AZUA 2.0 304

B

BACKFIRE 269

BERING 301

BEVERLY 269

BOARDING 283

BOAT 310

BRIGHTON 280

BRIGHTON LADY 280

BUSINESS 283

BUSINESS LADY 283

C

CALIFORNIA 310

CAMBRIDGE 278

CANADA 285

CASUAL 303

CASUAL LADY 303

CHIC 278

CLASS+ 289

CLASSIC/HALF SEASON 313

CLASSIC LADY/HSEAS. 313

CLASSICS 313

GLAMOUR 277

GLASGOW 301

H

HAWAII+ 291

HAWAII+ LADY 291

HORIZON LADY R. 2.0 302

HORIZON R. 2.0 302

HOUSTON 287

HUMMER 318

HUMMER LADY 318

I

IMAGE 281

IMAGE LADY 281

INDIANAPOLIS 307

INFORMAL 307

INFORMAL LADY 307

ITALIA 275

J

JEEP 311

JOGGING+ 319

L

LAB 295

LAB LADY 295

LABRADOR 282

LANCER 309

LAS VEGAS 317

LEEDS 278

LONG-NATION 276

LONG-NATION LADY 276

LOOK 271

LOOK MAN 271

CLASSICS LADY 313

CLASS+ LADY 289

CLIMBER 322

COMBAT 311

COMBAT LADY 311

D

DALLAS+ 291

DALLAS+ LADY 291

DAYTONA 302

DENSITY 310

DESK 283

DESK LADY 283

DOLOMITI+ 292

DRY-JACKET 323

DRY-PANTS 323

DUBLIN 298

DUBLIN LADY 298

E

EASY+ 294

EASY+ LADY 294

ELEGANCE 281

ESCAPE 309

EXTREME 300

EXTREME LADY 300

F

FENCER 269

FIGHTER 2.0 309

FIGHTER FX MID 309

FLAG 267

FLEXTOP 271

FLIGHT 305

FLIGHT LADY 305

FLORENCE 273

FLORENCE LADY 273

FLORIDA 269

FLY 283

FOREST 314

FOREST LADY 314

FOREST LADY STRETCH 314

FOREST POLAR 315

FOREST STRETCH 314

FOREST/SUMMER 315

FOREST/SUMMER LADY 315

FOREST/WINTER 315

FRANCE 275

FREE 266

FREEDOM+ 319

FREEDOM+ LADY 319

FREE LADY 266

FREELANCE 307

FREETIME 307

G

GALAXY 307

GALE 299

GALE LADY 299

GAME 311

GATE 303

GATE LADY 303

GET FORCE LOW 324

GET FORCE LOW LD 324

GET FORCE MID 324

GET FORCE MID LD 324

GET FRESH LD LOW 325

GET FRESH LOW 325

GET TEXFORCE LD LOW 325

GET TEXFORCE LOW 325
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LOS ANGELES 317

M

MALIBU+ 285

MALIBU+ LADY 285

MANAGER 280

MANAGER LADY 280

MAPS 306

MAVERICK 2.0 289

MELBOURNE 288

MEMORY 303

MEMPHIS 277

MEMPHIS LADY 277

MIAMI+ 286

MIAMI+ LADY 286

MIG 2.0 305

MISTRAL+ 284

MISTRAL+ LADY 284

MUSTANG 316

MUSTANG LADY 316

N

NATION 276

NATION LADY 276

NAUTIC 274

NAUTIC LADY 274

NAZIONALE 288

NAZIONALE LADY 288

NEPAL 292

NEW ORLEANS 284

NORTH 2.0 306

NORTH LADY 2.0 306

NORTH R. 2.0 306

NORWAY 293

NORWAY LADY 293

O

OREGON 300

ORION 2.0 308

ORLANDO 284

OSLO 322

P

PACIFIC 2.0 296

PACIFIC LADY 2.0 296

PACIFIC LADY R. 2.0 297

PACIFIC R. 2.0 297

PANAMA+ 287

PANAMA+ LADY 287

PARTY 267

PARTY LADY 267

PERTH 298

PERTH LADY 298

PHANTOM 309

PINETA 265

PINETA LADY 265

PIRENEI 292

POCKET 305

PORTLAND 290

PRESTIGE 277

PRINT 264

R

RADAR 2.0 304

RENEGADE 308

RENEGADE MID 308

RIMINI SUMMER 310

RIMINI SUMMER LADY 310

RIO 286

ROME 272

RUNNER 270

RUNNER LADY 270

RUNNING 270

RUNNING LADY 270

S

SAILING 2.0 306

SAILING R. 2.0 306

SAN FRANCISCO 316

SAN FRANCISCO LADY 316

SEA 310

SEATTLE 319

SEATTLE LADY 319

SHEFFIELD 278

SHORE 271

SHUTTLE 2.0 304

SKIPPER 274

SKIPPER LADY 274

SMASH 271

SOFT+ 292

SOUND+ 268

SOUND+ LADY 268

SOUTH R. 2.0 302

SPEED 302

SPRING 281

STAR 304

STORM 299

SUNNY 300

SUNRISE 266

SUNRISE LADY 266

SUNSET 265

SUNSET LADY 265

SYDNEY 288

T

THERMO PRO 160 SS 320

THERMO PRO 240 LPANT 321

THERMO PRO 240 LS 320

THERMO PRO 280 LS 321

THERMO PRO 280 SS 321

THERMO PRO LADY 240 LPANT 321

THERMO PRO LADY 240 LS 320

TIME 303

TORONTO 289

TRAINING 279

TRAINING LADY 279

TRIP 301

TRIP LADY 301

TROPHY 282

TROPHY LADY 282

V

VANCOUVER 287

VENICE 272

VENICE LADY 272

VENICE PRO 273

VERONA 272

V-NECK 264

V-NECK LADY 264

W

WANTED 305

WARM 2.0 308

WEST 317

WEST LADY 317

WIND 297

Y

YOUNG 268

YOUNG LADY 268
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